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Η Νο1 Έλενα Παπαρίζου ξεσήκωσε το κατάμεστο 
θέατρο Άλσους στη Βέροια

Μια μοναδική βραδιά χάρισε η Έλενα Παπαρίζου στους φίλους και θαυμαστές της που κατέκλεισαν το θέατρο Άλσους 
«Μελίνα Μερκούρη» την Δευτέρα(26/8). Η δημοφιλής σταρ από το πρώτο λεπτό που ανέβηκε στην σκηνή ξεσήκωσε το 
κοινό με τα τραγούδια και την αστείρευτη ενέργειά της. Εντυπωσίασε με την μοναδική ικανότητά της να επικοινωνεί με το 
κοινό την ώρα της συναυλίας, ενώ δεκάδες νεαρά παιδιά από το φαν κλαμπ της έδιναν δώρα, λουλούδια, γράμματα και 
πανό την ώρα που τραγουδούσε. 

Η συναυλία ήταν ωστόσο λίγο «περιπετειώδης», αφού η ολιγόλεπτη βροχή περίπου στο μέσο της συναυλίας προκά-
λεσε μια μικρή διακοπή για να προστατευτεί ο ηχητικός εξοπλισμός. Μόλις σταμάτησε η βροχή η Έλενα Παπαρίζου επα-
νήλθε δριμύτερη στην σκηνή, ενώ αναγκάστηκε να κλείσει την συναυλία όταν ξανάρχισε η βροχή, παραλείποντας μόνο 
τρία τραγούδια και αποχαιρετώντας την Βέροια με το Γιουροβιζιονικό  «My Number One». 

Η Έλενα Παπαρίζου επέστρεψε στη Βέροια μετά από 16 χρόνια(2008) και ενθουσιάστηκε από το θέατρο Άλσους που 
εμφανίστηκε για πρώτη φορά. Η συναυλία της όπως είπε ήταν μια αναδρομή στα 25 χρόνια πορεία της στο τραγούδι. 
Στα highlights της βραδιάς η εξομολόγηση της Έλενας Παπαρίζου μόλις βγήκε στην σκηνή ότι λίγο πριν είχε φάει ρεβανί 
Βέροιας για έξτρα ενέργεια!

Να θυμίσουμε ότι η άκρως πετυχημένη συναυλία είχε την υποστήριξη της box productions και ανάμεσα στους χορη-
γούς επικοινωνίας την εφημερίδα ΛΑΟΣ, τον ΑΚΟΥ 99.6 και το laosnews.gr  
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Λεκτικό επεισόδιο μεταξύ της 
Δημάρχου Κασσάνδρας και του πατέρα 
του 19χρονου Γιάννη που σκοτώθηκε 

στο λούνα παρκ του Πευκοχωρίου 

Ο πατέρας του άτυχου νέου που χάθηκε τόσο άδικα στο 
λούνα παρκ του Πευκοχωρίου Χαλκιδικής, συναντήθηκε 
τυχαία με τη δήμαρχο Κασσάνδρας στα δικαστήρια και το 
επεισόδιο ξεκίνησε όταν η δήμαρχος είπε στον πατέρα «εί-
μαι μαζί σου», σύμφωνα με το ρεπορτάζ του τηλεοπτικού 
σταθμού ΑΝΤ1. «Με ποιον είσαι μαζί; Θα σας συνθλίψω», 
απάντησε εκείνος, ενώ χρειάστηκε και η βοήθεια ενός α-
στυνομικού που βρισκόταν μέσα στο δικαστικό μέγαρο 
Πολυγύρου προκειμένου η δήμαρχος να αποχωρήσει από 
την πίσω πόρτα. «Θα μου φέρεις πίσω το παιδί μου; Δεν θα 
σας σώσει τίποτα… Θα σας συνθλίψω», ήταν η απάντηση 
του πατέρα, σύμφωνα με την ΕΡΤ. H δήμαρχος Αναστασία 
Χαλκιά, βρέθηκε στο δικαστήριο, σύμφωνα με πληροφορίες, 
αφού κλήθηκε να δώσει εξηγήσεις στο πλαίσιο της προκα-
ταρκτικής εξέτασης που διατάχθηκε από την εισαγγελία. Με-
τά τη συνάντησή της με τον εισαγγελέα, η Αναστασία Χαλκιά 
βγήκε από την πίσω έξοδο του δικαστικού μεγάρου και ση-
μείωσε πως «ο πατέρας είναι πονεμένος κι ό,τι κι αν πει έχει 
δίκιο. Έχω εμπιστοσύνη στη Δικαιοσύνη και θα αποδειχθούν 
όλα». Υπενθυμίζουμε ότι υπάρχουν πειθαρχικές διώξεις σε 
βάρος τόσο της δημάρχου Κασσάνδρας, Αναστασίας Χαλ-
κιά, όσο και ενός αντιδημάρχου που εμπλέκεται στην υπόθε-
ση αδειοδότησης και ελέγχου του μοιραίου λούνα παρκ. 
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Με σιγή ενός λεπτού ξεκίνησε η συνεδρίαση
της Δευτέρας

Λίγο πριν ξεκινήσει η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, το απόγευμα της περασμένης Δευ-
τέρας, ο πρόεδρος του Σώματος Γιώργος Μιχαηλίδης, πρότεινε να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή για τον 19χρονο βεροιώ-
τη ΓιάννηΚαμπαϊλή που σκοτώθηκε στο μοιραίο λούνα παρκ της Χαλκιδικής και για τον 49χρονο δικηγόρο, εκδότη 
της εφημερίδας «Ημερήσια» Ημαθίας, ΚώσταΜπούθα, που έφυγε πρόωρα από τη ζωή. 

Με την πρόταση συμφώνησε το Σώμα, ενώ οι σύμβουλοι που πήραν το λόγο, εξέφρασαν και προσωπικά συλλυ-
πητήρια στις οικογένειές τους.

τα 
λαϊ

κά 
μας

ΣΥΡΙΖΑ: Αποδέχτηκε την έδρα 
του Όθωνα Ηλιόπουλου,

η Πόπη Τσαπανίδου
Η ΠόπηΤσαπανίδουκαταλαμβάνει την έδρα του Όθω-

να Ηλιόπουλου μετά την παραίτησή του από τον ΣΥΡΙΖΑ 
και αναμένεται να ορκιστεί ως βουλευτής Επικρατείας την 
ερχόμενη Παρασκευή 30 Αυγούστου. Χθες το πρωί είχε 
συνάντηση με τον διευθυντή του πολιτικού γραφείου του 
Στέφανου Κασσελάκη στην  Κουμουνδούρου ΜανώληΚα-
πνισάκη κατά τη διάρκεια της οποίας αποδέχτηκε την έδρα. 
Η ίδιααναφέρεισεανάρτησή τηςστοFacebook: “Πριν 
λίγο κλήθηκα επισήμως από το Προεδρείο της Βουλής, με 
βάση όσα προβλέπει το Σύνταγμα, η εκλογική διαδικασία και 
ο κανονισμός του Κοινοβουλίου, να αναπληρώσω, ως πρώ-
τη επιλαχούσα στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, 
την έδρα που έμεινε κενή.Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός 
ότι το ψηφοδέλτιο Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ έχει επικυρώσει 
ο Ελληνικός λαός σε δυο διαδοχικές εκλογικές αναμετρήσεις, 
αναλαμβάνω την ύψιστη ευθύνη, να ανταποκριθώ σε όσα 
προστάζει το Σύνταγμα και η λαϊκή ετυμηγορία“.



Στην ανάγκη συνέχισης του προγράμμα-
τος για την απασχόληση ανέργων ηλικίας 
55-67, αναφέρθηκε ο δήμαρχος Βέροιας, 
Κώστας Βοργιαζίδης, στην τακτική συνεδρί-
αση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, το 
απόγευμα της Δευτέρας, ανοίγοντας την συ-
ζήτηση προ ημερησίας διάταξης.

Αφορμή και αιτία, ήταν ο θόρυβος που 
προκλήθηκε από πληροφορίες περί διακο-
πής του προγράμματος σε φορείς του δη-
μόσιου τομέα  και των ΟΤΑ, που προκάλεσε 
έντονες διαμαρτυρίες πολιτικών και αυτοδι-
οικητικών που ζητούν άμεση παρέμβαση για 
συνέχιση του συγκεκριμένου προγράμματος 
καθώς εκτιμάται ως ιδιαίτερα σημαντικό, κυ-
ρίως για άνεργους που πλησιάζουν την ηλικία συνταξιοδότησης και οι περισσότεροι από αυτούς χρειάζονται να 
συμπληρώσουν κάποια ένσημα, ενώ παράλληλα οι φορείς του δημοσίου και ιδιαίτερα της τοπικής αυτοδιοίκησης 
το αξιοποιούσαν για κρίσιμες υπηρεσίες τους, όπως η καθαριότητα, η φύλαξη, η εξυπηρέτηση πολιτών κ.α.

Ο δήμαρχος Βέροιας, τόνισε ότι το πρόγραμμα είναι σημαντική οικονομική ανάσα για την συγκεκριμένη ηλικι-
ακή ομάδα που δεν βρίσκει εύκολα δουλειά και με το πρόγραμμα, χιλιάδες πολίτες εργάστηκαν σε όλη τη χώρα. 
Αλλά και για τους δήμους, που έχουν ελλείψεις προσωπικού, αποτελεί μια μεγάλη βοήθεια σε μια δύσκολη οικο-
νομικά εποχή. Όπως είπε ο δήμαρχος, η Πολιτεία αναλαμβάνει ένα μεγάλο μερίδιο της δαπάνης του μισθού και 
των εργοδοτικών εισφορών των εργαζομένων και οι δήμοι καλύπτουν το υπόλοιπο που δεν ξεπερνάει το μισό 
του μισθού τους. Πριν λίγες ημέρες ωστόσο, η ΔΥΠΑ ενημέρωσε ότι δεν παραλαμβάνει άλλες αιτήσεις, ενώ ο δή-
μος Βέροιας περίμενε την έγκριση θέσεων για 4 άτομα που ζήτησε να προσλάβει.

Οι φήμες που ακολούθησαν περί διακοπής του προγράμματος απασχόλησης, οδήγησαν την κυβέρνηση να το 
διαψεύσει ξεκαθαρίζοντας ότι το Πρόγραμμα επιχορήγησης για την απασχόληση ανέργων ηλικίας 55 έως 67 σε 
φορείς του δημόσιου τομέα όχι μόνο δεν έχει περικοπεί ή διακοπεί, αλλά «συνεχίζεται κανονικά με αυξημένους 
πόρους και αυξημένες θέσεις».

Ωστόσο, ο κ. Βοργιαζίδης εξέφρασε τον προβληματισμό του αλλά και των δημάρχων της ΚΕΔΕ σχετικά με 
τις δηλώσεις της κυβέρνησης, καθώς το Υπουργείο αναφέρει ότι το πρόγραμμα επεκτάθηκε κατά 5.000 θέσεις, 
προβλέποντας συνολικά 26.500 θέσεις από την αρχή του προγράμματος, αναφέροντας ότι οι θέσεις έχουν ήδη 

καλυφθεί, άρα τουλάχιστον για φέτος, δεν προβλέπονται άλλες 
στο πρόγραμμα.

Όπως είπε ο δήμαρχος το θέμα απασχολεί την ΚΕΔΕ που θα 
το θέσει στον πρωθυπουργό, στη Θεσσαλονίκη, ώστε να δοθεί 
άμεσα λύση.
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Δήμαρχος Βέροιας: Είναι ανάγκη 
να συνεχιστεί το πρόγραμμα 

για την απασχόληση 
ανέργων ηλικίας 55-67 στους ΟΤΑ

-Έντονη ανησυχία και στην ΚΕΔΕ που απευθύνεται στον Πρωθυπουργό

Ανοιχτή πρόσκληση συμμετοχής
 στο 4ο «Imathia Quality»

Η  δ ρ ά σ η  « Ima th i a 
Quality» επιστρέφει για 
τέταρτη φορά, αναδεικνύ-
οντας τη δυναμική της πα-
ρουσία στο μεγαλύτερο 
εκθεσιακό γεγονός της χρο-
νιάς, στην 88η Διεθνή Έκ-
θεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ). 

Για εννέα συνεχόμενες 
μέρες, σε ένα ειδικά δια-
μορφωμένο και φιλόξενο 
περίπτερο, η Π.Ε. Ημαθίας,  

το   Επιμελητήριο Ημαθίας, ο Δήμος Βέροιας, ο Δήμος Ηρωικής 
Πόλεως Νάουσας και ο Δήμος Αλεξάνδρειας ενώνουν τις δυνάμεις 
τους συνεχίζοντας την προβολή των μοναδικών τουριστικών, πολι-
τιστικών και γαστρονομικών εμπειριών που προσφέρει η Ημαθία 
σε κάθε επισκέπτη. 

Την πρωτοβουλία αυτή στηρίζουν ήδη ενεργά πολλοί τοπικοί 
φορείς όπως η Ένωση Ξενοδόχων Ημαθίας, η Ένωση Οινοποιών 
και Αμπελουργών Νάουσας, ο Σύλλογος Ζαχαροπλαστών και Κα-
ταστηματαρχών Ζαχαροπλαστών Βέροιας, ο Βοοτροφικός Σύλλογος Ημαθίας, ο Τουριστικός Όμιλος Βέροιας καθώς και πολιτιστικοί σύλλογοι 
της περιοχής.

Στην πλαίσιο της προσπάθειας αυτής καλούμε επιχειρήσεις και φορείς των κλάδων του τουρισμού, του πολιτισμού, της εστίασης καθώς και 
παραγωγικοί φορείς του πρωτογενούς τομέα και της μεταποίησης που επιθυμούν να συμμετάσχουν ενεργά, με προϊόντα ή και τις υπηρεσίες 
τους, στις δράσεις του φετινού «Imathia Quality».

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Τουρισμού της Π.Ε. Ημαθίας στο τηλ. 2331350230 ή μέσω ηλεκτρονικής αλ-
ληλογραφίας στο tourismos@imathia.pkm.gov.gr (κα. Μαρία Ανδρεάδου) έως την Παρασκευή 30 Αυγούστου 2024, προκειμένου να δηλώσουν 
συμμετοχή.

Η Διοίκηση ευχαριστεί 
τον Απ. Βεσυρόπουλο για την ένταξη 
του έργου αναβάθμισης του Ε.Χ.Κ. 

Σελίου στο Ταμείο Ανάκαμψης
Η ένταξη της χρηματοδότη-

σης του έργου αναβάθμισης 
του χιονοδρομικού κέντρου 
Σελίου στο Ταμείο Ανάκαμψης 
& Ανθεκτικότητας εντάσσει δυ-
ναμικά την Ημαθία στον χάρτη 
των χειμερινών προορισμών.

Μέσα από αυτή την επέν-
δυση αλλάζει όψη το χιονο-
δρομικό κέντρο, καθώς απο-
κτά πλέον νέες και σύγχρονες 
υποδομές και θα είναι σε θέση 
να προσφέρει νέες, αναβαθμι-
σμένες υπηρεσίες στους επισκέπτες του.

Η πρόσφατη εκταμίευση των 10 εκατομμυρίων ευρώ, με απόφαση της Υπουργού Τουρι-
σμού κας Όλγας Κεφαλογιάννη, αποτελεί το εναρκτήριο λάκτισμα για την υλοποίηση αυτής της 
επένδυσης. Μέσα από την αναβάθμιση του χιονοδρομικού κέντρου στο Σέλι, αναδιαμορφώνε-
ται ο τουριστικός χάρτης της περιοχής και δημιουργείται υψηλή προστιθέμενη αξία για ολόκλη-
ρη την Ημαθία. Τα οφέλη για την τοπική οικονομία θα είναι πολλαπλά.

Η προσπάθεια για την αναβάθμιση του χιονοδρομικού κέντρου δεν ήταν εύκολη ούτε χωρίς 
εμπόδια.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον Πρόεδρο της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών 
Υποθέσεων της Βουλής των Ελλήνων και βουλευτή Ημαθίας κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο κα-
θώς ήταν ο πρώτος που αντιλήφθηκε τη θετική συμβολή και τον τεράστιο αντίκτυπο που θα 
είχε αυτή η επένδυση, αυτό το μεγάλο έργο για την Ημαθία και την τοπική οικονομία.

Ο κ. Βεσυρόπουλος στήριξε, όσο κανείς, την ένταξη της χρηματοδότησης του έργου στο 
Ταμείο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας, διαβλέποντας ότι η περαιτέρω ενίσχυση της Ημαθίας με 
την ένταξη της στον χάρτη των χειμερινών τουριστικών προορισμών απαιτεί επενδύσεις, νέες 
υποδομές και υπηρεσίες.

Για την Επιτροπή Διοίκησης
Ο Πρόεδρος

Μιχαλιάς Γεώργιος



Μετά την παρουσίαση  του έργου του Σπύρου Μπογδάνου, 
Διδυμάνες, στο Άλσος Μελίνα Μερκούρη, η μουσική παράσταση 
του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας κάνει στάση στη Θεσσαλονίκη και το 
Φεστιβάλ των Μερκουρείων. Έναν πολιτιστικό θεσμό που μετράει 
30 χρόνια πλέον και ενώνει τα μεγαλύτερα ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. της χώρας 
μας. Τα Μερκούρεια που πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα και με 
τη χρηματοδότηση του υπουργείου Πολιτισμού, ολοκληρώνονται 
με τη συμμετοχή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας και τις Διδυμάνες που 
θα παρουσιαστούν στη Θεσσαλονίκη, την Κυριακή 1 Σεπτεμβρίου, 
στις 21:00, στο Ανοιχτό Θέατρο Συκεών Μάνος Κατράκης.

Λίγα λόγια για το έργο
Η μουσική παράσταση «ΟΙ ΔΙΔΥΜΑΝΕΣ» βασίζεται στο ομώ-

νυμο διήγημα του Σπύρου Μπογδάνου (Συλλογή Διηγημάτων «Η 
ΔΕΠΑΙΝΑ») το οποίο με τη σειρά του είναι βασισμένο σε μια αληθι-
νή ιστορία του 19ου αιώνα από την περιοχή Μαγαζιά των Παξών. 

Όπως σημειώνει η Δήμητρα Τρυπάνη, η αληθινή αυτή ιστορία, 
συγκινητική και συνταρακτική χωρίς φανφάρες και υπερβολές, 
ακούγεται στην παράσταση από τα στόματα δύο γυναικών, που 
έχοντας καθαρθεί πια μετά το πέρας της ιστορίας, μπορούν πια να 
μιλήσουν για το τι συνέβη στις ζωές τους και για το πώς απέκτησαν 
αυτό το όνομα: «Διδυμάνες». Ισότιμος συνομιλητής τους σε όλη τη 
διάρκεια της παράστασης είναι ένας Χορός Γυναικών, που επίσης 
θυμάται, αναρωτιέται, πενθεί και γιορτάζει μαζί τους, καθώς η ιστο-
ρία ξετυλίγεται.

Το έργο εμπεριέχει επτά πρωτότυπες πολυφωνικές επεξεργα-
σίες ελληνικών παραδοσιακών τραγουδιών. Τα τραγούδια που επι-
λέχθηκαν και τα οποία έχουν υποστεί πολλές επεμβάσεις προκει-
μένου να λειτουργήσουν ως νέος, σύγχρονος ήχος μέσα στο έργο, 
είναι κατά κύριο λόγο από την Κεντρική και Ανατολική Μακεδονία, 
αλλά και από τις περιοχές των Παξών και της Κρήτης. Το κοινό 
τους χαρακτηριστικό, πέραν του ότι προέρχονται από την ελληνική 
μουσική παράδοση, είναι η δυνατότητα που μου παρείχαν να δη-
μιουργήσω πάνω στο μελωδικό καμβά τους ένα ηχόχρωμα και μια 
αίσθηση που να παραπέμπει σε χορικά αρχαίας τραγωδίας, εξού 
και η αποκλειστική χρήση φωνών και κρουστών στα περισσότερα 
απ’ αυτά.  Ταυτότητα Παράστασης

Κείμενο: Σπύρος Μπογδάνος
Διασκευή κειμένου / Μουσική σύνθεση / Μουσική διδασκαλία: 

Δήμητρα Τρυπάνη
Επιμέλεια σκηνοθεσίας  / κίνησης: Καλλιόπη Σίμου
Σκηνογραφία / Ενδυματολογία / Εικαστικό αφίσας:Ιωάννα Στε-

φανοπούλου
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Επιμέλεια ήχου: Αλέξανδρος Καροτσέρης
Βοηθός μουσικής διδασκαλίας: Ζωή Μάντζου
Φωτογραφίες / Καλλιτεχνική επιμέλεια προγράμματος: Τάσος 

Θώμογλου
Video/μοντάζ: Παύλος Τσανακτσίδης
Βοηθός σκηνοθέτη / χορογράφου: Γιώργος Παπαδόπουλος
Βοηθός σκηνογράφου / ενδυματολόγου: Ελένη Τσίλη
Οργάνωση/Επικοινωνία/Παραγωγή: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Επί σκηνής (αλφαβητικά):
Μαρία Αηδονίδου, Άννα Μαρία Ακριτίδου, Φωτεινή Γεωργουδά-

κη, Αίθρα – Γεωργία Γραμματικού, Αναστάσιος Κετίκογλου, Ηλέ-
κτρα Κόντογλου, Ανθή Κυρτσόγλου, Ζωή Μάντζου, Έφη Μούζη, 
Αλεξάνδρα Μπερίσα, Όλγα Παπαδοπούλου, Μάγδα Πένσου, Καλ-
λιόπη Σίμου, Μαρία Σίμου, Ηλιάνα Τσίλη, Αλεξία Φωτιάδου

Διαλεχτή: Μάγδα Πένσου
Μορφούλα: Καλλιόπη Σίμου
Μουσικό σύνολο: Βιολί -  Ανθή Κυρτσόγλου
Τσέλο - Άννα Μαρία Ακριτίδου
Κρουστά - Αναστάσιος Κετίκογλου
Τιμή Εισιτηρίου: 10€ (κανονικό), 5€ (ανέργων, φοιτητικό, μαθη-

τικό, άνω των 65, ΑμεΑ, πολυτέκνων)
Προπώληση: Ticket Services – τηλεφωνικά: 2107234567 
– online: www.ticketservices.gr 
H Κ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας επιχορηγείται με προγραμματική 

σύμβαση από το Υπουργείο Πολιτισμού, την Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας και το Δήμο Βέροιας.
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ΕΓΩ, Ο ΑΠΑΙΣΙΟΤΑΤΟΣ 4 
(μεταγλ)

Προβολές στην αίθουσα 
1:  

Πέμπτη 22/8 - Παρασκευή 
23/8 – Σάββατο 24/8 – Κυρια-
κή 25/8 -Δευτέρα 26/8 – Τρί-
τη 27/8 – Τετάρτη 28/8 στις 
18.00

Προβολές στην Θερινή αί-
θουσα:  

Παρασκευή 23/8 - Κυρια-
κή 25/8 - Τρίτη 27/8 – Τετάρ-
τη 28/8 

στις 20.15

Longlegs
Προβολές στην Θερινή αί-

θουσα:  
Κυριακή 25/8 – Τρίτη 27/8 

στις 22.00
Η πράκτορας του FBI, Λι 

Χάρκερ, βρίσκεται υπεύθυνη 
μίας άλυτης υπόθεσης ένος 
κατά συρροή δολοφόνου 
που ενέχει και μυστικιστικά 
στοιχεία. Η Χάρκερ ανακα-
λύπτει μία προσωπική σχέ-
ση με τον δολοφόνο και θα 
πρέπει να τον σταματήσει 

πριν χτυπήσει ξανά.
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Perkins 

Perkins

D E A D P O O L  & 
WOLVERINE 

Προβολές στην Αίθουσα 
1:  

Παρασκευή 23/8 - Τετάρτη 
28/8 στις 21.00

Πάντα υπάρχει το αύριο
Προβολές στην Θερινή αί-

θουσα:  
Πέμπτη 22/8 στις 21.00
Σάββατο 24/8 – Δευτέρα 

26/8 στις 20.40

ΠΑΓΙΔΑ 
(Η νέα ταινία του M. Night 

Shyamala)  
Προβολές στην αίθουσα 

1:  
Πέμπτη 22/8 στις 20.45
Σάββατο 24/8 - Κυριακή 

25/8 - Δευτέρα 26/8 - Τρίτη 
27/8  στις 21.00 

Προβολές στην Θερινή αί-
θουσα:  

Παρασκευή 23/8 - Τετάρτη 
28/8 στις 22.00

Ένας πατέρας και η έφη-
βη κόρη του πηγαίνουν σε 
μία ποπ συναυλία, όπου συ-
νειδητοποιούν ότι βρίσκο-
νται στο επίκεντρο ενός νο-
σηρού ιστού.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ
M. Night Shyamala
T r a i l e r :  h t t p s : / /

w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=YxFFlby5fVg 

Προπώληση στο: https://

www.more .com/c inema/
therino-kinimatotheatro-
star-beroia/

και στο ταμείο του κινη-
ματογράφου

περισσότερες πληροφο-
ρίες στο www.cinestar.gr και 
2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πλη-
ροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω 
σύνδεσμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  22/8 – 28/8/24

Βαγγέλης και Βασίλης Κορακάκης 
την Πέμπτη 29 Αυγούστου στην πλατεία 

Κοπανού Νάουσας
 Ο Βαγγέλης και ο Βασίλης Κορακάκης 

θα μας ταξιδέψουν σε μια μοναδική λαϊκή 
βραδιά, την Πέμπτη 29 Αυγούστου, ώρα 
21:00, στην Πλατεία Τοπικής Κοινότητας 
Κοπανού Νάουσας.

Ο Βαγγέλης Κορακάκης μαζί με τον Βα-
σίλη Κορακάκη σε μία μοναδική συναυλία 
με τίτλο «Το λαϊκό τραγούδι συνεχίζει το 
δρόμο του» όπου παρουσιάζουν τα γνωστά 
τραγούδια του συνθέτη, καθώς και συν-
θέσεις Ελλήνων συνθετών. Συμμετέχουν: 
Ανατολή Μαργιολά (τραγούδι), Γιώργος 
Φουντούκος (κιθάρα), Νίκος Γύρας (μπά-
σο), Γιώργος Ζαφειρίου (ακορντεόν).

Ακυρώνεται η συναυλία 
του Γιάννη Κότσιρα

Από την εταιρεία 
παραγωγής, ανακοι-
νώνεται ότι η συναυ-
λία του Γιάννη Κό-
τσιρα που ήταν προ-
γραμματισμένη για το 
Σάββατο 31 Αυγού-
στου στο θέατρο Άλ-
σους «Μελίνα Μερ-
κούρη» της Βέροιας, 
δεν θα πραγματοποι-
ηθεί. Όσοι έχουν ει-
σιτήρια μπορούν να 
πάρουν τα χρήματά 
τους πίσω, από τα φυσικά σημεία  προπώλησης που τα προμηθεύτηκαν, 
ενώ ηλεκτρονικά επιστρέφονται τα χρήματα των εισιτηρίων από τις ηλε-
κτρονικές πλατφόρμες που αγοράστηκαν.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024
Οι «ΔΙΔΥΜΑΝΕΣ» του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ

στα «ΜΕΡΚΟΥΡΕΙΑ» του Δήμου Συκεών



Τακτική συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβου-
λίου Νάουσας θα διεξα-
χθεί στην αίθουσα συ-
νεδριάσεων του Δημοτι-
κού Καταστήματος, την 
Τετάρτη 28 Αυγούστου 
2024, και ώρα 19:30 για 
συζήτηση και λήψη απο-
φάσεων στα παρακάτω 
θέματα της ημερήσιας 
διάταξης: 

-7η Αναμόρφωση 
Προϋπολογισμού Δήμου 
Ηρωικής Πόλεως Νάου-
σας έτους 2024 (Ο.Υ), 
κατόπιν εισηγήσεως της 
Δημοτικής Επιτροπής.

Εισηγητής: Ο Αντιδή-
μαρχος Διοικητικών, Οικονομικών, Καινοτομίας, 
Ανάπτυξης, & Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας.

-8η Αναμόρφωση Τεχνικού Προγράμματος και 
Προϋπολογισμού Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάου-
σας 2024 (Τεχνική Υπηρεσία), κατόπιν εισηγήσε-
ως της Δημοτικής Επιτροπής.

Εισηγητής: Δήμαρχος
-Έγκριση ή μη, έκθεσης εξαμήνου (01/01/2024 

– 30/06/2024) για την εκτέλεση του προϋπολογι-
σμού, οικονομικού έτους 2024.

Εισηγητής: Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών, Οικο-
νομικών, Καινοτομίας, Ανάπτυξης, & Αξιοποίησης 
Δημοτικής Περιουσίας.

- Τ ρ ο π ο π ο ί η σ η  τ η ς  υ π ΄ α ρ .
πρωτ.23495/11-9-2023 σύμβασης για την προ-
μήθεια ελαστικών για τα οχήματα και μηχανήματα 
του Δήμου Νάουσας, για παράταση του χρόνου 
ισχύος της έως τρείς μήνες, χωρίς υπαιτιότητα 
του αναδόχου. 

Εισηγητής: Δήμαρχος
- Αντικατάσταση και ορισμός εκ νέου ‘’Επιτρο-

πής Χαρακτηρισμού & Παραλαβής Φυσικού Εδά-
φους’’ του έργου: «Παρεμβάσεις Αναβάθμισης 

Δημοσίου Χώρου για τη δημιουργία του Ανοικτού 
Κέντρου Εμπορίου», (A.M.:12/2021- ΕΝΑΡΙΘ-
ΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: 2019ΣΕ11910066 - ΚΩΔ.ΟΠΣ: 
5037918)

Εισηγητής: Δήμαρχος
-Έγκριση ή μη δικτύωσης του Δήμου Ηρωικής 

Πόλης Νάουσας με τον Δήμο Αριστοτέλη Χαλκι-
δικής.

Εισηγητής: Η Αντιδήμαρχος  Τουρισμού & Διε-
θνών Σχέσεων

-Συγκρότηση επιτροπής παρακολούθησης και 
παραλαβής για την προμήθεια «ΥΠ1 -  Ψηφιακός 
Μετασχηματισμός Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάου-
σας»

Εισηγητής: Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών, Οικο-
νομικών, Καινοτομίας, Ανάπτυξης, & Αξιοποίησης 
Δημοτικής Περιουσίας.

-Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 140/2024 Από-
φασης Δημοτικού Συμβουλίου  Νάουσας για τον 
Κανονισμό λειτουργιάς του ΚΔΑΠ ΑμεΑ Νάουσας 
Εισηγητής: Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστα-
σίας, Αλληλεγγύης & Εθελοντισμού..

-Ορισμός  Επιτροπής Χαρακτηρισμού & Πα-
ραλαβής Φυσικού Εδάφους 
του έργου: “ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ-
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ” (A.M.: 6/2021- Κωδ. ΟΠΣ: 
6010634 και Ενάριθμο της πρά-
ξης: 2021ΕΠ00810044).

Εισηγητής: Ο Αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & 
Δημοτικής Αστυνομίας

Του Μάξιμου Χαρακόπουλου

Καθώς διανύουμε τις τελευταίες μέ-
ρες του Αυγούστου, με το καλοκαίρι να 
δίνει σε λίγες μέρες τη θέση του στο 
φθινόπωρο -κάτι που έχει από καιρό 
ανατραπεί ελέω κλιματικής αλλαγής-, 
το πολιτικό ενδιαφέρον μεταφέρεται 
στη Θεσσαλονίκη και τη Διεθνή της 
Έκθεση. Όχι, βεβαίως, λόγω του ση-
μαντικού οικονομικού της αποτυπώ-
ματος, αλλά των καθιερωμένων οικο-
νομικών εξαγγελιών του πρωθυπουρ-
γού για το νέο οικονομικό έτος, που 
εδώ και δεκαετίες ανακοινώνονται από 
το βήμα της ΔΕΘ. 

Η αλήθεια είναι ότι η ΔΕΘ από χρό-
νων έπαψε να ανταποκρίνεται -τουλάχιστον 
επαρκώς- στην αποστολή των οραματιστών της. 
Υπήρξαν περίοδοι που τα περίπτερα υπουρ-
γείων και δημοσίων οργανισμών, που εγκαι-
νίαζαν υπουργοί και γραμματείς, ήταν περισ-
σότερα από εκείνα των πραγματικών εκθετών. 
Ήταν, όμως, μια καλή ευκαιρία να μετακομίσει 
στην συμπρωτεύουσα -και άλλοτε συμβασι-
λεύουσα- πλήθος πολιτικών, δημοσιογράφων 
και κομματικών στελεχών. Και μαζί φυσικά και 
οι μαρκίζες της Αθήνας δίπλα στις φίρμες των 
Σαλονικιών στα, κατά τον αείμνηστο Βαγγέλη 
Γιαννόπουλο, “πολιτιστικά κέντρα”, που ζούσαν 
λαμπρές ημέρες δόξης το 15θήμερο της ΔΕΘ, 
που η συμπρωτεύουσα ένιωθε πρωτεύουσα κι 
έβγαζε το άχτι της στο “αθηνοκεντρικό κράτος”. 
Ήταν τέτοια η κραιπάλη στη νυχτερινή ζωή της 
Θεσσαλονίκης εκείνες τις μέρες, που τα κόμμα-
τα έφτασαν στο σημείο να… εκδίδουν οδηγίες 
προς ναυτιλομένους, καλώντας τα στελέχη τους 
να είναι προσεκτικά στις εξόδους διασκέδασής 
τους. 

Μάλιστα, καθώς η ΔΕΘ, με πενιχρές τις συμ-
μετοχές ξένων εκθετών, δικαιολογούσε όλο και 
λιγότερο το… Διεθνής, υπήρξαν φωνές για κα-
τάργησή της ή μεταφορά της εκτός του αστικού 
ιστού, λόγω και της επιβάρυνσης που επέφε-
ραν στη ζωή της πόλης οι κινητοποιήσεις δι-
αμαρτυρομένων πολιτών. Η 
αλήθεια, άλλωστε, είναι ότι οι 
θεματικές εκθέσεις, όπως η 
Agrotica, έχουν ουσιαστικό-
τερα οικονομικά αποτελέσμα-
τα. Ωστόσο, ακόμη κι αυτή 
η ΔΕΘ είναι μια… τονωτική 
-από κάθε άποψη- ένεση για 
τη Θεσσαλονίκη, γι’ αυτό και 
παραμένει ανέγγιχτη. 

Βεβαίως, στα χρόνια της 
κρίσης, τη δεκαετία του 2010, 

η ΔΕΘ έχασε κάτι από τη 
λάμψη της. Οι εξαγγελίες 
πρωθυπουργού και αρ-
χηγού αξιωματικής αντι-
πολίτευσης δεν γίνονται 
πια σε δείπνο προς τους 
παραγωγικούς φορείς, 
αλλά σε μια σύναξη που 
η πλειοψηφία είναι κομ-
ματικά στελέχη, ενώ κι η 
νυχτερινή ζωή της πόλης 
δεν ζει τα περασμένα με-
γαλεία! Ο βαρδάρης της 
οικονομικής κρίσης άλ-
λαξε και τις παλιές συνή-
θειες… 

Το ενδιαφέρον, λοι-
πόν, της ΔΕΘ, εστιάζεται εύλογα στην παρουσία 
του πρωθυπουργού και τις εξαγγελίες του. Για 
τη βόρεια Ελλάδα η παρουσία του Κυριάκου 
Μητσοτάκη στη ΔΕΘ, μετά τις ευρωεκλογές, έχει 
κι ένα μήνυμα που αποκωδικοποιείται στην επι-
λογή του επιτυχημένου αιρετού περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα 
ως νέου Επιτρόπου της χώρας στην ΕΕ. Ο 
πρωθυπουργός, ήδη, το βράδυ των ευρωεκλο-
γών δήλωσε ότι έλαβε το μήνυμα των πολιτών 
και προχώρησε σε ανασχηματισμό της κυβέρ-
νησής του. Σημαντικότερο, όμως, από τα πρό-
σωπα -που πρέπει να γνωρίζουν το αντικείμενό 
τους, να πιάνουν τον παλμό της κοινωνίας και 
να μην προκαλούν με τη συμπεριφορά τους-, 
είναι οι πολιτικές που αφορούν στη ζωή των 
πολιτών. Σε μια χώρα με έντονο δημογραφικό 
πρόβλημα είναι μείζον ζήτημα ότι τα νέα παι-
διά κάνουν όνειρα να ζήσουν εκτός αυτής, να 
σταδιοδρομήσουν στο εξωτερικό. Παιδιά που 
τα σπουδάζουμε για… να φύγουν. Αν τα παιδιά 
μας δεν δουν το μέλλον τους εδώ, δεν φτιάξουν 
τα όνειρά τους στην Ελλάδα, τι μέλλον έχει ο 
τόπος;

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είναι βουλευ-
τής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, πρώην 
υπουργός.
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Συνεδριάζει σήμερα Τετάρτη 
το Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας

Τα όνειρά τους στην Ελλάδα…

Ανακοίνωση 
εκδρομής 

στην Πάργα
Το Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Βέροιας, θα πραγματοποιήσει ημερήσια εκδρομή την Κυ-
ριακή 15 Σεπτεμβρίου 2024 στην Πάργα.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο Γρα-
φείο Γενικού Τουρισμού Αλατσίδης  Αχιλλέας στο τηλέφω-
νο 6932274411.



Με το νέο κανονισμό διεξήχθη η διπλή συνεδρίαση του δημοτικού 
συμβουλίου Βέροιας το απόγευμα της Δευτέρας 26 Αυγούστου, που 
περιλάμβανε τη λογοδοσία της δημοτικής αρχής και στη συνέχεια την 
τακτική συνεδρίαση με 27 θέματα.

Στη διαδικασία της λογοδοσίας προτάχτηκε το θέμα που έθεσε ο 
κ. Χρήστος Μακρίδης και αφορούσε στην ετήσια έκθεση εσωτερικού 
ελέγχου του δήμου που υποβάλει η προϊσταμένη εσωτερικού ελέγχου, 
η οποία ήταν παρούσα στη συνεδρίαση. Η κα Άννα Χατζηνικολάου 
ενημέρωσε ότι η ίδια θα παραδώσει την ετήσια έκθεση στις 31 Μαρ-
τίου 2025 καθώς οι έλεγχοι γίνονται μέσα στο 2024, υπογραμμίζοντας 
παράλληλα την διαφορά από την οριστική έκθεση της αναδόχου εται-
ρείας.

Ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Κώστας Παλουκίδης, 
έθεσε θέμα βιολογικών καθαρισμών  και λυμάτων από όλα τα δίκτυα 
σε όλους τους οικισμούς του δήμου ζητώντας από τον πρόεδρο της 
ΔΕΥΑΒ να ενημερώσει για την λειτουργία τους.

Απαντώντας ο κ. Στέργιος Διαμάντης ενημέρωσε:
Για τον Βιολογικό του Σελίου, ξεκίνησε το 2012 με εργολάβο που 

πραγματοποίησε περίπου 2 χλμ από τα 8, παράτησε το έργο, ακο-
λούθησαν δικαστήρια μέχρι ΣτΕ όπου δικαιώθηκε η ΔΕΥΑΒ και βγήκε 
έκπτωτος ο εργολάβος.  Ακολούθησε νέα δημοπράτηση με ίδια έσοδα 
της ΔΕΥΑΒ, όμως  λόγω έκτακτων συνθηκών (κορονοϊός, ενεργειακή 
κρίση) δεν υπάρχουν πλέον διαθέσιμοι από την ΔΕΥΑΒ πόροι, οπότε 
δεν συμβασιοποιήθηκε. Πλέον γίνεται προσπάθεια να ενταχθεί σε κά-
ποιο πρόγραμμα. Σήμερα λειτουργεί το παλιό δίκτυο αποχέτευσης στο 
Σέλι (οικισμός Δ’ κατηγορίας), που χρηματοδοτήθηκε από το ΕΣΠΑ και 
όταν ολοκληρωθεί το έργο, η ΔΕΥΑΒ θα προχωρήσει και στις ελλείψεις 
του βιολογικού.

Για τον Βιολογικό των  Ριζωμάτων (οικισμός Γ’ κατηγορίας), ο κ. 
Διαμάντης είπε ότι λειτουργεί κανονικά, ενώ πήρε τον λόγο και ο πρό-
εδρος της Κοινότητας Ριζωμάτων Γιώργος Μελιόπουλος, τονίζοντας 
ότι γνωρίζει πολύ καλά τον χώρο του βιολογικού που έχει μόνο οικιακά 

λύματα, όχι αστικά και τα 5,5 από 
τα 6 στρέμματα καλύπτονται από 
καλαμιές. Υπάρχει ένα μικρό κομ-
μάτι, 150 – 200 μ. που όντως είναι 
πιο κοντά τα καλάμια και έχουν ξε-
ραθεί, πρόσθεσε, εκτιμώντας οτι η έκταση του βιολογικού είναι υπερ 
αρκετή για να απορροφήσει τα οικιακά λύματα, ακόμα και όταν το χω-
ριό, το 2006 που κατασκευάστηκε, είχε πολύ περισσότερο πληθυσμό». 
Ο πρόεδρος εκτίμησε ότι είναι απίθανο να κατεβαίνουν οικιακά λύματα 
480 πλέον κατοίκων, 7 χλμ και να φτάνουν στον Αλιάκμονα.

Ο κ. Παλουκίδης παίρνοντας τον λόγο επανέλαβε ότι ο βιολογικός 
δεν δουλεύει και ότι τα απόβλητα από όλα τα δίκτυα, πάνε στα ρέματα.

Ο Βιολογικός Πολυδενδρίου (δ΄κατηγορία), όπου υφίσταται απο-
χέτευση στα 2/3 του οικισμού, δημοπρατήθηκε, αλλά πάγωσε η διαδι-
κασία λόγω ενστάσεων. Επειδή έληγε το Πρόγραμμα χρηματοδότησης 
από την ΕΕ, δεν πρόλαβε να ολοκληρωθεί η διαδικασία και χάθηκε η 
χρηματοδότηση.

Στους οικισμούς Α’, Β’ και Γ’ κατηγορίας κατασκευάστηκαν ή 
κατασκευάζονται δίκτυα αποχέτευσης. Συγκεκριμένα, διαθέτουν δίκτυα 
οι περιοχές: Βέροια, Μακροχώρι, Ριζώματα και Πατρίδα, ενώ κατα-
σκευάζονται δίκτυα σε Βεργίνα - Παλατίτσια, Άγιο Γεώργιο. Στους 
οικισμούς Δ’ κατηγορίας δεν ξεκίνησαν ακόμα οι χρηματοδοτήσεις, 
αλλά κάποιοι, θα χρηματοδοτηθούν από αδιάθετα ποσά. Δίκτυα κατα-
σκευάζονται επίσης σε Νέα Νικομήδεια, Λυκογιάννη, Κουλούρα.

Κλείνοντας ο κ. Διαμάντης επεσήμανε ότι η ΔΕΥΑΒ σε σχέση με 
άλλες επιχειρήσεις της χώρας είναι σε καλό δρόμο, δεν χρωστάει, είναι 
υγιής οργανισμός και είναι έτοιμη να εντάξει καινούρια έργα.

Ανάδειξη της αρχαίας ρωμαϊκής στη Μητροπόλεως
Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Θεόφιλος Κορωνάς έθεσε 

θέμα για την ανάδειξη της αρχαίας ρωμαϊκής οδού  επι της Μητροπό-
λεως και για το ιστορικό εμπορικό κέντρο. Καταρχάς αναφέρθηκε στις 
δύο αποφάσεις του συμβουλίου της επικρατείας το 2007, μετά από 

προσφυγές δημοτών, που καταργούσαν προηγούμενες αποφάσεις 
του υπουργείου πολιτισμού και του δημοτικού συμβουλίου σχετικά 
με την αμφιδρόμηση της οδού Μητροπόλεως και ρώτησε: εάν κάτι 
έχει αλλάξει από το 2014, σχετικά με την υποχρέωση συμμόρφω-
σης του δήμου με τις αποφάσεις του ΣτΕ για ανάδειξη της ρωμαϊκής 
οδού με την επαναφορά της στην προτέρα κατάσταση (μονόδρο-
μος) και ποια είναι η τύχη της κυκλοφοριακής μελέτης. Ρώτησε επί-
σης τι σχεδιάζει ο δήμος για την ανάδειξη του ιστορικού και εμπορι-
κού κέντρου της Βέροιας, που μαραζώνει, όπως είπε, οικονομικά.

Ο αντιδήμαρχος τεχνικών Άρης Λαζαρίδης, απάντησε ότι όντως 
υπάρχει υποχρέωση από την πλευρά του δήμου να συμμορφωθεί 
με την απόφαση του ΣτΕ για μονοδρόμηση της Μητροπόλεως, 
ωστόσο, είπε, το κόστος είναι πολύ μεγάλο και είναι κάτι που μπο-
ρεί να δει η δημοτική αρχή στο μέλλον.

«Όταν το 2007 βγήκε η απόφαση του ΣτΕ, είχε εξασφαλιστεί ένα 
κονδύλιο, ενώ εξεταζόταν και κάποιες λύσεις από τις οποίες υιοθε-
τήθηκε αυτή με την μονοδρόμηση με κάθοδο και παράλληλα είχε 
προταθεί να ληφθεί υπόψη και το κυκλοφοριακό σε συνάρτηση και 
με τη λειτουργία της γέφυρας Κούσιου», τόνισε ο κ. Λαζαρίδης. Όσο 
για την κυκλοφοριακή μελέτη, απάντησε ότι έχει παραληφθεί είναι 
σε ισχύ. «Αποτελεί ευαγγέλιο που τηρούμε κατά γράμμα. Αυτήν 
ακολουθούμε όταν θέλουμε να κάνουμε κάποια παρέμβαση, δεν 
έχει ξεχαστεί», υπογράμμισε.

Για το ιστορικό κέντρο απάντησε  ότι υλοποιούνται έργα σε 

περιοχές της Βέροιας όπως η ανάπλαση στην περιοχή της Παναγίας 
Δεξιάς στο πλαίσιο της διαδρομής από το βυζαντινό μουσείο μέχρι την 
παλιά Μητρόπολη.

Για την στέγαση του ΚΑΠΗ στον Προμηθέα ρώτησε η κα Πολυξέ-
νη Ντάγκα, μετά από πληροφορίες ότι ο δήμος καθυστερεί τα ενοίκια 
του χώρου στον ιδιοκτήτη. Ο αντιδήμαρχος Αλέκος Τσαχουρίδης 
απάντησε ότι το ΚΑΠΗ συγχωνεύτηκε στο δήμο Βέροιας και ότι από 
τον Ιούλιο ήδη υπογράφηκε η σύμβαση με τους τρεις ιδιοκτήτες, ότι 
βρίσκεται στην οικονομική υπηρεσία του δήμου για πληρωμή και ότι 
έχουν ειδοποιηθεί οι ιδιοκτήτες για την υπογραφή.

Ο Ευθύμιος Τρίγκας ρώτησε με αφορμή και την φωτιά στο Άλσος 
Παπάγου, για την ετοιμότητα της δημοτικής αρχής να αντιμετωπίσει 
ενδεχόμενο πυρκαγιάς στην περιοχή μας και ο αρμόδιος αντιδήμαρχος 
Βασίλης Παπαδόπουλος απάντησε ότι στο Άλσος γίνονται κάθε χρόνο 
παρεμβάσεις και καθαρισμοί, όπως έγινε και φέτος.«Η απόφαση να 
απαγορευτεί η κυκλοφορία στο άλσος δεν αφορά την κατάσταση του 
και δεν είναι απόφαση του δήμου αλλά της Αντιπεριφέρειας σε συνερ-
γασία με την διεύθυνση της Πυροσβεστικής, με βάση τις οδηγίες και 
τον βαθμό επικινδυνότητας. Η φωτιά εξάλλου ξεκίνησε απο καθαρισμέ-
νο σημείο του νοσοκομείου και προχώρησε στο καθαρισμένο έδαφος 
του Άλσους για αυτό τέθηκε γρήγορα υπο έλεγχο», είπε ο αντιδήμαρ-
χος.

Ο κ.Τρίγκας αναφέρθηκε και στον Τριπόταμο, σε συνάντηση του 
με την διοίκηση του συλλόγου Φίλων του ποταμού, όπου τον ενημέ-
ρωσαν ότι οι σωλήνες και τα τσιμεντένια φρεάτια αποχέτευσης μέσα 
στην κοίτη είναι ακάλυπτα, ενώ οι παρεμβάσεις που ζήτησαν από 
τον δήμο δεν έγιναν ποτέ (πχ κάδοι, παγκάκια, αποκατάσταση της 
σκάλας εισόδου και του τοιχίου από την Μπαρμπούτα, απομάκρυνση 
πεσμένων δένδρων κλπ) κάτι που, όπως είπε, διαπίστωσε και ο ίδι-
ος σε επίσκεψή του στο ποτάμι. Ο αντιδήμαρχος Β. Παπαδόπουλος, 
διευκρίνισε ότι η κοίτη του ποταμού δεν είναι αρμοδιότητα του δήμου, 
γι΄ αυτό ο καθαρισμός γινόταν πάντα με εθελοντές και με τη συμμετοχή 
της ομάδας ραδιοερασιτεχνών. Όσον αφορά στην κάλυψη των φρεα-
τίων, ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ είπε ότι ο σύλλογος του έθεσε το θέμα, 
αλλά λόγω πολλών υποχρεώσεων και έλλειψης προσωπικού στη 

6 www.laosnews.gr ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024

Στην συνεδρίαση λογοδοσίας 
Μονοδρόμηση Μητροπόλεως, ανάδειξη 
βιολογικοί, καθαριότητα, Τριπόταμος, 

-Τι απάντησε η διοίκηση



ΔΕΥΑΒ δεν κατάφεραν 
ακόμα να ανταποκρι-
θούν. «Ωστόσο έχουμε 
μία πολύ καλή συνερ-
γασία με το σύλλογο και 
αυτά που υποσχεθή-
καμε θα τα κάνουμε», 
πρόσθεσε. Σε ερώτηση 
του συμβούλου, πώς 
γίνονται παρεμβάσεις , 
όπως η απαγόρευση της 
εισόδου από την πλευ-
ρά της Μπαρμπούτας, 
αφού δεν είναι αρμοδιό-
τητα του δήμου, ο αντι-
δήμαρχος απάντησε ότι 
«για οποιοδήποτε λόγο 
υπάρχει ένα σημείο επι-
κίνδυνο κατά την άποψη 
της τεχνικής υπηρεσίας, 
μπορεί να αποκλειστεί 
για την ασφάλεια του 
κοινού. Η περιφέρεια και 
το δασαρχείο έχουν τον 
έλεγχο κατά τις αρμο-
διότητές τους. Ο δήμος 
κάνει κάποιες παρεμβά-
σεις με εθελοντές και αν 
κάποιο σημείο είναι επι-
κίνδυνο όπως η είσοδος 
της κοίτης στην Μπαρ-
μπούτα, την κλείνουμε για λόγους ασφαλείας».

Ο κ. Θόδωρος Θεοδωρίδης, έθεσε γενικότερα θέμα πολιτικής 
προστασίας και διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων, με τρία επιμέ-
ρους ερωτήματα, αλλά ο πρόεδρος του Σώματος Γ. Μηχαηλίδης του 
ζήτησε να περιοριστεί και να επιλέξει μια ερώτηση όπως προβλέπει ο 
κανονισμός. Ο κ. Θεοδωρίδης εκτιμώντας ότι και τα τρία θέματα αφο-
ρούν στην γενική ενότητα της πολιτικής προστασίας διαφώνησε και 
αρνήθηκε να συμμετέχει στη διαδικασία.

Τα θέματά του αφορούσαν: «καθαριότητα πόλης, αυθαίρετους 
σκουπιδότοπους, έργα ιδιωτών στην Βέροια, εργασίες για το φυσικό 
αέριο, που όταν τελειώνει και το στρώσιμο της πίσσας, ο εργολάβος 
αποχωρεί, αφήνοντας πίσω του συνθήκες λατομείου, επικίνδυνα από-
βλητα, (αμίαντος ή συσκευασίες φυτοφαρμάκων) και πως ελέγχει- δια-

χειρίζεται ο δήμος αυτές τις καταστάσεις.
Για την διαχείριση αδέσποτων ζώων, ρώτησε ο σύμβουλος Αν-

δρέας Χατζησαλάτας, ζητώντας από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο να 
ενημερώσει με αριθμούς για το πόσα αδέσποτα ζώα περισυλλέχθηκαν 
το τελευταίο εξάμηνο, πόσα από αυτά ήταν μετά από καταγγελία ότι 
ήταν επιθετικά, πόσα ζώα από αυτά που διαχειρίστηκε ο δήμος επα-
νεντάχθηκαν το τελευταίο εξάμηνο και πόσα ζώα τα οποία ήταν μέσα 
στο κυνοκομείο υιοθετήθηκαν. Επίσης ρώτησε τον κ. Ασλάνογλου αν 
σκέφτεται σε συνεργασία με την ΕΛΑΣ και την δημοτική αστυνομία να 
πάρει πιο δραστικά μέτρα για να υπάρξει μεγαλύτερος έλεγχος στα 
δεσποζόμενα ζώα για να μειωθούν οι εγκαταλείψεις και αν μίλησε με 
αρμόδιους άλλων δήμων  για το κοινό πρόβλημα.  Ο κ. Στέλιος Ασλά-
νογλου απάντησε: «Μέχρι στιγμής δεν αφήσαμε χωρίς δράση, καμία 
επίθεση σκύλου. Το πρόβλημα ωστόσο αντί να μικραίνει μεγαλώνει, 

δυστυχώς αυτή τη στιγμή δεν έχω αριθμητικά δεδομένα λόγω για των 
αδειών του καλοκαιριού, θα τα ζητήσω και θα σας ενημερώσω αναλυτι-
κά σε ένα μήνα. Σε επόμενο συμβούλιο θα έχετε τις απαντήσεις. Το με-
γαλύτερο πρόβλημα είναι το μεγαλόσωμα ζώα στη Βέροια, η δημοτική 
αστυνομία έχει επισκεφτεί αρκετές στάνες και η αστυνομία έχει πρόθε-
ση να δείξει την απαιτούμενη προσοχή ώστε να γίνουν οι απαραίτητοι 
έλεγχοι. Μάλιστα  σκοπεύω να συναντηθώ με την εισαγγελέα μέσα στο 
επόμενο χρονικό διάστημα για το θέμα αυτό. Με τους όμορους δήμους 
έχουμε καλέσει τους αρμόδιους για να αντιμετωπίσουμε από κοινού το 
πρόβλημα, αλλά δεν βρήκαμε ανταπόκριση εκτός από την αντιδήμαρ-
χο Νάουσας που ενδιαφέρθηκε μέχρι στιγμής. Δεν μπορέσαμε να συ-
ναντηθούμε και να βρούμε από κοινού μια λύση για το θέμα αυτό που 
απασχολεί τους δήμους γενικότερα», ανέφερε ο αντιδήμαρχος.

Μετά την διαδικασία της λογοδοσίας ακολούθησε η τακτική συνεδρί-
αση με 27 θέματα, ενώ ενδιαφέρον είχαν και τα προ ημερησίας (περισ-
σότερα στο αυριανό φύλλο).

Σοφία Γκαγκούση
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παύ-

λου και της Ειρήνης, το γένος Μουρατίδη, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και 
η ΖΟΥΜΠΟΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Αναστά-
σιου και της Βάϊας, το γένος Γκέκα, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια πρόκει-
ται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 

που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίων Κων/νου και Ελένης 
στο Διαβατό Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΒΗΧΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Χαράλα-

μπου και της Ιφιγένειας, το γένος Γρά-
τσανη, που γεννήθηκε στα Ιωάννινα και 
κατοικεί στην Ανατολή Ιωαννίνων και η 
ΚΑΡΑΦΟΛΑ ΣΟΦΙΑ του Δημητρίου και 
της Αικατερίνης, το γένος Μοσχοπούλου, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στην Ανατολή Ιωαννίνων, πρόκειται να 

παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Ιωάννου στην Κρύα Ιωαννίνων.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΒΡΕΤΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αντωνίου 

και της Ελένης, το γένος Καραμπουρνιώ-
τη, που γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΣΕΒΑΣΤΙ-
ΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη και της Κατίνας, 
το γένος Βύζα, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια πρόκειται να παντρευτούν με 

θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κων/νου και Ελένης στη Βέροια.

της δημοτικής Αρχής
ρωμαϊκής οδού, κυκλοφοριακή μελέτη,
αδέσποτα, μεταξύ των θεμάτων

και οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι
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Τα εισιτήρια διαρκείας της νέας 
αγωνιστικής περιόδου ανακοίνω-
σε η Βέροια 1960, με τις τιμές να 
κυμαίνονται από 50 έως και 300 
ευρώ.

Πιο αναλυτικά:
Στη διάθεση του κοινού βρί-

σκονται από σήμερα τα εισιτήρια 
διαρκείας της ΒΕΡΟΙΑ 1960, για 
την αγωνιστική σεζόν 2024-2025.

Το κάθε εισιτήριο διαρκείας πε-
ριλαμβάνει την δωρεάν είσοδο σε 
όλους τους εντός έδρας αγώνες 
της ομάδας, σε πρωτάθλημα Α΄ 
κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας και 
Κύπελλο Ημαθίας.

Υπάρχουν τριών κατηγοριών 
εισιτηρίων διαρκείας με τις εξής 
τιμές το καθένα:

- Χρυσή κάρτα VIP και Booth 

(Θύρα 2): 300 ευρώ
- Μπλε κάρτα σκεπαστή κερ-
κίδα επισήμων (Θύρα 2):

150 ευρώ.
- Κόκκινη κάρτα (σκεπαστή 

Θύρα 1-3): 50 ευρώ

Μπορείτε να προμηθευτείτε το 
δικό σας εισιτήριο διαρκείας και 
στηρίξτε την αγαπημένη μας «βα-
σίλισσα» του βορρά από τα μέλη 

της διοίκησης:
- Γιοβανόπουλος Μανώλης / 

Τηλ.:6976 339399
- Γαλανομάτης Βύλλης / Τηλ.: 

6973 777747
- Τσιμόπουλος Κώστας / Τηλ.: 

6972 606037
- Θεοδώρου Κώστας / Τηλ.: 

6907 018295

πηγή: kerkidasport.gr

Super League: Το πανόραμα
της 2ης αγωνιστικής

Με το ματς του Ολυμπιακού κόντρα στη νεοφώτιστη Καλλιθέα 
(2-1), ολοκληρώθηκε το βράδυ της Δευτέρας 26/8 η 2η στροφή της 
Super League. Αναλυτικά τα αποτελέσματα, η βαθμολογία και η επό-
μενη αγωνιστική: 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΟΦΗ – Ατρόμητος  ..................................................................1-1
Πανσερραϊκός – Άρης  .............................................................0-1
ΑΕΚ – Λαμία  ...........................................................................1-1
Asteras AKTOR – Βόλος  ........................................................0-1
ΠΑΟΚ – Παναιτωλικός  ............................................................2-0
Παναθηναϊκός – Λεβαδειακός ................................................. 1-0
Ολυμπιακός – Kallithea .......................................................... 2-1

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. ΠΑΟΚ  ....................................................................................6
2. Ολυμπιακός  ...........................................................................6
3. Άρης .......................................................................................4
4. ΑΕΚ  .......................................................................................4
5. Λαμία  .....................................................................................4
6. Βόλος  .....................................................................................3
7. Asteras AKTOR  .....................................................................3
8. Παναθηναϊκός  ........................................................................3
9. Ατρόμητος  ..............................................................................2
10. Λεβαδειακός  .........................................................................1
11. Athens Kallithea  ...................................................................1
12. ΟΦΗ  ....................................................................................1
13. Παναιτωλικός  .......................................................................0
14. Πανσερραϊκός  ......................................................................0

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(3η)
Σάββατο 31 Αυγούστου
Λαμία - Ολυμπιακός 19:30
Άρης - Asteras Aktor 20:00
Παναιτωλικός - Πανσερραϊκός 22:00
Κυριακή 1 Σεπτεμβρίου
Λεβαδειακός - ΑΕΚ 19:00
Βόλος - ΟΦΗ 19:30
Ατρόμητος - ΠΑΟΚ 20:30
Athens Kallithea - Παναθηναϊκός 22:00

Στη διάθεση των φιλάθλων
τα εισιτήρια διαρκείας της Βέροιας 1960
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Σήμερα Τετάρτη 
28 Αυγούστου, 
στις 18:00, ο 

Ζαφειράκης Νάουσας 
υποδέχεται την ανδρι-
κή ομάδα του ΠΑΟΚ 
για τον πρώτο φιλικό 
αγώνα της χρονιάς στο 
Κλειστό Γυμναστήριο 
του ΔΑΚ Νάουσας.

Η διοίκηση των «πορτοκα-
λί» καλεί όλους τους φίλους της 
ομάδας να τη στηρίξουν με την 
παρουσία τους στην πρώτη της 
φετινή φιλική αναμέτρηση.

Για την είσοδο στο γήπεδο θα 
ισχύουν οι κάρτες διαρκείας, ενώ 

για όσους φίλους δεν τις έχουν 
προμηθευτεί θα υπάρχουν «εισι-
τήρια» οικονομικής ενίσχυσης 5€.

*Στην είσοδο του γηπέδου θα 
υπάρχει ειδικό σταντ, από όπου 
θα μπορεί ο καθένας να προμη-

θευτεί κάρτες διαρκείας για την 
αγωνιστική σεζόν 2024-25.

Φίλιππος Βέροιας: Ζήσε το 
μπάσκετ μαζί μας και τη σεζόν 

2024-25

Την κυκλοφορία των καρτών διαρκείας της νέας αγωνιστικής 
περιόδου, ανακοίνωσε η διοίκηση του τμήματος μπάσκετ του Φι-
λίππου Βέροιας. Αναλυτικά: Μια νέα απαιτητική χρονιά ετοιμάζεται 
να μας υποδεχτεί κι ο Φίλιππος Βέροιας στοχεύει και φέτος ψηλά! 
Η φετινή χρονιά θα βρει την ομάδα μας στον 3ο όμιλο της National 
League 1, κόντρα σε ποιοτικές και ιστορικές ομάδες. Στηρίξτε την 
προσπάθεια που καταβάλλει ο Φίλιππος Βέροιας, με σκοπό τις 
επιτυχίες που θα αναδείξουν και θα διαφημίσουν σε πανελλαδικό ε-
πίπεδο τον αθλητισμό του τόπου μας. Οι κάρτες χωρίζονται σε τρεις 
κατηγορίες και φυσικά καλύπτουν όλους τους επίσημους αγώνες 
της κανονικής διαρκείας του πρωταθλήματος και τους αγώνες δια-
βάθμισης (play-off) που θα ακολουθήσουν.

Οι τιμές: GOLD: 100 €, SILVER: 60 €, ACADEMY: 30 € (αφορά 
στους γονείς των αθλητών της Ακαδημίας)

Η αγορά ενός εισιτηρίου διαρκείας αποτελεί τη μέγιστη ένδει-
ξη στήριξης, υποστήριξης και αφοσίωσης στην ομάδα. Όλοι μας, 
λοιπόν, αθλητές, προπονητές και μέλη της διοικούσας επιτροπής 
καλούμε τον κόσμο της πόλης να στηρίξει το τμήμα μπάσκετ του 
Φιλίππου Βέροιας, το οποίο αγωνίζεται διαχρονικά στο υψηλότερο 
δυνατό επίπεδο των Εθνικών Κατηγοριών κι αποτελεί τον καλύτερο 
και πιο συνεπή εκπρόσωπο και πρεσβευτή της πόλης μας!

Διάθεσηκαρτώνδιαρκείας:
OXETTE, Βενιζέλου 7, Βέροια, 2331060977
Από τα μέλη του ΔΣ

Ξεκίνησαν προπονήσεις τα κορίτσια της ΑΕΚ Βέροιας
Ξεκίνησαν οι προπονήσεις στην γυναικεία ομάδα 

της ΑΕΚ Βέροιας, η οποία προετοιμάζεται για το 
πρωτάθλημα της Β’ Εθνικής κατηγορίας. Αναλυτικά 
η ενημέρωση αναφέρει: Η ΑΕΚ Βέροιας ανακοινώνει 
ότι οι προπονήσεις προετοιμασίας για την ομάδα 
γυναικών της Β’ κατηγορίας ξεκίνησαν! Από τις 19 
Αυγούστου, οι αθλήτριές μας προπονούνται με εν-
θουσιασμό και αφοσίωση, έτοιμες να δώσουν τον 
καλύτερό τους εαυτό για το νέο πρωτάθλημα. Ευχό-
μαστε καλή επιτυχία σε όλη την ομάδα και καλούμε 
τους φιλάθλους μας να στηρίξουν την προσπάθειά 
τους καθ’ όλη τη διάρκεια της σεζόν!

Δυνατό φιλικό με ΠΑΟΚ
για τον Ζαφειράκη Νάουσας
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Νέο «όπλο» κατά της φοροδιαφυγής ενεργοποιεί το επόμενο διάστημα η 
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων όπου θα πραγματοποιεί σαρωτικές διασταυ-
ρώσεις φορολογικών στοιχείων και δεδομένων για τον εντοπισμό των αδήλωτων 
εισοδημάτων. Πρόκειται για νέα μονάδα ψηφιακών διασταυρώσεων η οποία θα 
αξιοποιεί, με τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης, όλες τις δεξαμενές φορολογικών 
δεδομένων, μεταξύ των οποίων τα ψηφιακά συστήματα φορολόγησης, τα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και το διαδίκτυο.

Στόχος της ΑΑΔΕ είναι η νέα μονάδα να λειτουργήσει συνδυαστικά με όλα τα “ 
εργαλεία” της φορολογικής διοίκησης, όπως τα ηλεκτρονικά βιβλία (myDATA), η 
εφαρμογή appodixi, η διασύνδεση των POS με τις ταμειακές μηχανές αλλά και τις 
πλατφόρμες καταγγελιών των πολιτών προκειμένου να ενισχυθούν οι δυνατότη-
τες σύλληψης των εισοδημάτων που δεν δηλώνονται στην Εφορία ή φόρων που 
δεν καταβάλλονται.

Στο πλαίσιο της νέας μονάδας εντάσσονται μιά σειρά από κατηγορίες διασταυ-
ρώσεων που ξεκινούν το επόμενο διάστημα, οι οποίες είναι:

- Ο έλεγχος των στοιχείων που δηλώνουν οι ιδιοκτήτες ακινήτων που δρα-
στηριοποιούνται στις βραχυχρόνιες μισθώσεις. Θα ερευνηθεί, μεταξύ άλλων, αν 
οι ιδιοκτήτες Airbnb και άλλων κατηγοριών βραχυχρόνιων μισθώσεων διαθέτουν 
Αριθμό Μητρώου Ακινήτων στις συναλλαγές που πραγματοποιούν, αν έχουν δη-
λώσει επιχειρηματική δραστηριότητα.

- Ο εντοπισμός ύποπτων συναλλαγών μέσω της ανάπτυξης της στατιστικής 
μεθοδολογίας.

- Η αποκάλυψη αδήλωτων αγοραπωλησιών ακινήτων μέσω των διαθέσιμων 
στοιχείων.

- Η αξιοποίηση των δεδομένων που προκύπτουν από τα ηλεκτρονικά βιβλία 
(myDATA) και αφορούν τις μηδενικές δηλώσεις ΦΠΑ

- Η διασταύρωση των δηλωθέντων ακαθάριστων εσόδων των ξενοδοχείων με 
τα στοιχεία που προκύπτουν από την πλατφόρμα Booking

- H αναζήτηση στοιχείων συναλλαγών φορολογουμένων από υπηρεσίες πλη-
ρωμών αλλοδαπής.

Το οπλοστάσιο της ΑΑΔΕ πρόκειται να ενισχυθεί και με άλλες κινήσεις που αναμένεται να ενεργο-
ποιηθούν έως το τέλος του έτους. Μεταξύ αυτών το νέο πληροφοριακό σύστημα ελέγχου προσαύξησης 
περιουσίας, το σύστημα αξιοποίησης δεδομένων εισροών- εκροών, το νέο Μητρώο Ιδιοκτησίας και 
Διαχείρισης Ακινήτων. Παράλληλα στο σχεδιασμό περιλαμβάνεται και η λειτουργία του κέντρου ειδικών 
δυνάμεων φορολογικών και τελωνειακών ελέγχων και ερευνών. Στόχος είναι να λειτουργεί ως κέντρο 
συντονισμού όλων των εξειδικευμένων μονάδων φορολογικών και τελωνειακών ελέγχων.

Στις προτεραιότητες της ΑΑΔΕ είναι επίσης η παρακολούθηση και η είσπραξη των ληξιπρόθεσμων 
οφειλών προς το δημόσιο. Στόχος των δύο νέων εισπρακτικών κέντρων που έχουν ενεργοποιηθεί σε 

Αθήνα και Θεσσαλονίκη είναι η αναζήτηση περιουσιακών στοιχείων των οφειλετών που δεν έχουν δη-
λωθεί ή αδήλωτων τραπεζικών λογαριασμών. Στις αρμοδιότητες τους, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνονται:

- Η ενεργοποίηση αναγκαστικών μέτρων είσπραξης σε οφειλέτες που δεν ρυθμίζουν τις υποχρεώ-
σεις τους με την Εφορία

- Η κατηγοριοποίηση των οφειλετών με κριτήριο το ύψος της οφειλής τους
- Η αυτόματη παρακολούθηση της εξέλιξης των ληξιπρόθεσμων χρεών που κάθε οφειλέτη
- Ο εντοπισμός με τη χρήση ψηφιακών εργαλείων όσων οφειλετών μεταβάλλουν συχνά διεύθυνση 

κατοικίας ή επαγγελματική έδρα για να χάνονται τα ίχνη τους.
Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

«Αλλαγή στη Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας»: 
Σε απόγνωση οι παραγωγοί Ημαθίας και Πέλλας 

Τεχνητή νοημοσύνη: Νέο «όπλο» κατά της 
φοροδιαφυγής με σαρωτικές ψηφιακές διασταυρώσεις

Μετά από 5 χρόνια εξαγγελιών και ανακοινώσεων 
της κυβέρνησης της ΝΔ για δήθεν μικρότερο χρονικό 
διάστημα εξόφλησης αποζημιώσεων οι αγρότες μας 
διαπιστώνουν με οδυνηρό τρόπο ότι στην πράξη η 
κατάσταση όσον αφορά τον χρόνο καταβολής των 
αποζημιώσεων από τον ΕΛΓΑ αντί να βελτιώνε-
ται χειροτερεύει, εφόσον ο χρόνος εξόφλησης των 
αποζημιώσεων στους παραγωγούς αντί να γίνεται 
συντομότερος επιμηκύνεται.  

Βρισκόμαστε στον Αύγουστο του 2024 και οι πα-
ραγωγοί της περιφέρειας Κ.Μακεδονιας  των οποίων 
οι καλλιέργειες επλήγησαν από αντίξοα καιρικά φαι-
νόμενα κατά το 2023 ακόμη περιμένουν την εξόφλη-
ση των αποζημιώσεων τους από τον ΕΛΓΑ. 

Έτσι οι παραγωγοί είναι αγανακτισμένοι επειδή 
είναι η πρώτη φορά που αν και έχουν βγει τα πορί-
σματα δεν έχουν πάρει τις αποζημιώσεις τους. 

Και το πρόβλημα είναι ότι ενώ «τρέχουν» τα έξο-
δα και οι οφειλές τους, δεν γνωρίζουν πότε ακριβώς 
θα πάρουν τις αποζημιώσεις τους από τον ΕΛΓΑ.  με 
αποτέλεσμα να τίθεται σοβαρό ζήτημα για την επιβί-
ωσή τους. 

Επίσης το πρόβλημα με τον ΟΠΕΚΕΠΕ και τις κοινοτικές επιδο-

τήσεις που ποτέ δεν έρχονται αφού αδύνατη  αποδεικνύεται ξανά 
φέτος η υποβολή των δηλώσεων καλλιέργειας που κάνουν αγρότες 
και κτηνοτρόφοι, βάσει των οποίων διανέμονται κάθε χρόνο ποσά  
άνω των 2 δισ. ευρώ και οι οποίες αποτελούν τη βάση για πλείστες 

σημαντικές λειτουργίες για τους παραγωγούς, από τη συμμετοχή 
τους σε προγράμματα μέχρι τη λήψη δανείων, φοροαπαλλαγών και 
την ασφάλιση για τους νέους αγρότες. 

  Εν τω μεταξύ  αποφασισμένοι να αφήσουν τα ροδάκινα στα 
δέντρα ήταν οι αγρότες Ημαθίας και Πέλλας οι οποίοι ζητούν εγγυ-
ημένη τιμή στα 50 λεπτά ανά κιλό συμπύρηνου ροδάκινου . Ηταν   
έτοιμοι να προβούν στο κόψιμο των ροδακινιων  στο μέσον της 
συγκομιδής, γιατί η παραγωγή ηταν ασύμφορη. Άφησαν δε ανοιχτό 
το ενδεχόμενο να μη μαζέψουν τα ροδάκινα από τα δέντρα αν δεν 
εξασφαλίσουν εγγυημένη τιμή πώλησης 

   Όπως συμβαίνει με όλους τούς προμηθευτές της αγοράς που 
γνωρίζουν εκ των προτέρων την τιμή του προϊόντος που προμη-
θεύουν στην βιομηχανία, το ίδιο θα πρέπει να συμβαίνει και με τα 
αγροτικά προϊόντα, ώστε οι παραγωγοί μας μαζί με τις εγκαιρες 
πληρωμές, επιδοτήσεις ή αποζημιώσεις, να έχουν ρευστότητα να 
πληρώσουν το ρεύμα, τον γεωπόνο, τα εφόδια, το πετρέλαιο. Δι-
αφορετικά ως μοναδική λύση θα έχουν την αύξηση της εξάρτησής 
τους από τις τράπεζες και την κάρτα αγρότη με 7,5% επιτόκιο ή να 
πουλήσουν όσο όσο την παραγωγή τους στον έμπορο.

Κυριακή Αδαμίδου
Συντονίστρια της Περιφερειακής 

παράταξης «Αλλαγή στη Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας» στην Ημαθία



      Το Τμήμα Φυτικής & 
Ζωικής Παραγωγής της Δ/νσης  
Αγροτικής Οικονομίας & Κτη-
νιατρικής της  Περιφερειακής  
Ενότητας  Ημαθίας σας ενη-
μερώνει  ότι σύμφωνα με τον 
κατ΄εξουσιοδότηση  Καν. (ΕΕ) 
2018/273 και τον εκτελεστικό  
Καν. (ΕΕ) 2018/274 ,  όλοι οι 
κάτοχοι αμπελουργικών εκμε-
ταλλεύσεων με οινοποιήσιμες 
ποικιλίες υποχρεούνται αμέ-
σως  μετά το πέρας του τρύ-
γου να υποβάλουν ΔΗΛΩΣΗ 
ΣΥΓΚΟΜΙΔΗΣ .

Η υποβολή της  δήλωσης συγκομιδής  γίνεται μέσω της αντί-
στοιχης ψηφιακής υπηρεσίας του ΥΠ.Α.Α.Τ  http://e-services.
minagric.gr/ , έως την  15η Δεκεμβρίου 2024

   Όπως προβλέπεται από την ισχύουσα, εθνική και ενωσιακή, 
νομοθεσία η δήλωση συγκομιδής αφορά την πραγματική ποσότη-
τα που συγκομίσθηκε και τον ακριβή προορισμό της παραγόμενης 
ποσότητας με παραστατικά-δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν τα 
δηλωθέντα στοιχεία. Υπενθυμίζεται ότι πρόκειται για υπεύθυνη 
δήλωση στοιχείων, η οποία συμπληρώνεται με ατομική ευθύνη 
του υπόχρεου αμπελουργού οινοποιήσιμων ποικιλιών και σε 
περιπτώσεις δήλωσης ψευδών στοιχείων ή απόκρυψης των 
πραγματικών στοιχείων, προβλέπονται κυρώσεις σύμφωνα με την 
ισχύουσα εθνική και ενωσιακή νομοθεσία.

Για την υποβολή των δηλώσεων συγκομιδής αμπελοοινικών 
προϊόντων που αφορούν στην αμπελοοινική περίοδο 2024-2025 
ισχύουν τα εξής:

Α) Οι αμπελουργοί μέλη συνεταιριστικών οινοποιείων, διατη-
ρούν το δικαίωμα παρασκευής ποσότητας οίνου μικρότερης από 
10 εκατόλιτρα με οινοποίηση για οικογενειακή κατανάλωση. Στην 
περίπτωση αυτή και μόνο συμπληρώνεται στο πεδίο «ΠΡΟΟ-
ΡΙΣΜΟΣ» η ένδειξη «ΙΔΙΟΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ – ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟ 
ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ». 

Β) Αμπελουργοί (μη μέλη συνεταιριστικών οινοποιείων/ ομά-
δων παραγωγών), που επιθυμούν να παράξουν οίνο, από αμπε-
λοτεμάχια της δικής τους εκμετάλλευσης, στο οινοποιείο που δια-
θέτουν ή με τη χρήση εγκαταστάσεων άλλου οινοποιείου (φασόν), 
θα πρέπει να είναι καταγεγραμμένοι στην ψηφιακή υπηρεσία των 
«Δηλώσεων παραγωγής οίνου» ως «οινοποιοί» ή ως «οινοποιοί - 
χωρίς εγκατάσταση» αντίστοιχα. Στην περίπτωση αυτή, στο πεδίο 
«ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» οι αμπελουργοί – οινοποιοί συμπληρώνουν την 
ένδειξη «ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΛΟΥΝΤΑ» και οι αμπελουρ-
γοί – οινοποιοί χωρίς εγκατάσταση συμπληρώνουν την ένδειξη 
«ΦΑΣΟΝ».

Γ) Μόνο οι αμπελουργοί με συ-
νολική αμπελουργική εκμετάλλευση 
έως και του ενός (1) στρέμματος και 
ανώτατο όριο παραγωγής τα 1.700 
κιλά σταφυλιών συμπληρώνουν:

- Όταν παράγουν οίνο, στο πεδίο 
«ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» την ένδειξη «ΙΔΙΑ 
ΧΡΗΣΗ» και στο πεδίο «ΠΡΟΟΡΙ-
ΣΜΟΣ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ» πληκτρολογούν 
την ένδειξη «ΟΙΝΟΣ»

- Όταν οδηγούν την ποσότητα 
τους για απόσταξη στο πεδίο «ΠΡΟ-
ΟΡΙΣΜΟΣ» την

ένδειξη «ΙΔΙΑ ΧΡΗΣΗ» και στο 
πεδίο «ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΑΦΥΛΙ-

ΩΝ» πληκτρολογούν την ένδειξη «ΑΠΟΣΤΑΞΗ».
Δ ) Οι αμπελουργοί με συνολική αμπελουργική εκμετάλλευση 

μεγαλύτερη του ενός (1) στρέμματος δύνανται να οδηγήσουν 
ποσότητα σταφυλιών για απόσταξη συμπληρώνοντας στο πεδίο 
«ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» την ένδειξη «ΑΠΟΣΤΑΞΗ».   

Οι παραγωγοί είναι υποχρεωμένοι να υποβάλλουν δήλωση 
συγκομιδής για όλα τα αγροτεμάχια, ακόμη και αν είχαν μηδενική 
παραγωγή. Η μηδενική δήλωση παραγωγής δικαιολογείται όταν 
υπάρχει ολοκληρωτική καταστροφή της ετήσιας σταφυλικής πα-
ραγωγής εξαιτίας ακραίων καιρικών φαινομένων ή άλλων μεμο-
νωμένων περιπτώσεων και στις περιπτώσεις νέων αμπελώνων 
που δεν είναι ακόμη παραγωγικοί Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει 
να επιλεχθεί το αντίστοιχο πεδίο (π.χ. αναδιάρθρωση, ζημιά από 
παγετό, χαλάζι κλπ) Επισημαίνεται ότι οι εν λόγω δηλώσεις θα δι-
ασταυρωθούν από αρχεία όπως τις αποζημιώσεις του ΕΛΓΑ.

Για να ισχύει η υποβολή της δήλωσης συγκομιδής θα πρέπει 
στην ηλεκτρονική εφαρμογή να έχει γίνει   «ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ». 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι θα απευ-
θύνονται στο Τμήμα Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής της  Περιφε-
ρειακής Ενότητας Ημαθίας    (   τηλ. 2331350183, 2331350165, 
-148).
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Η Κοινότητα Σελίου
 ζητά παράταση λειτουργίας 

των Εκκλησιών 
για μια εβδομάδα

Κατάμεστη και χθες 
Τρίτη η Εκκλησία των 
Αγίων Αποστόλων στο 
Σελι για την εορτή του 
Αγιου Φανουρίου. Η 
Κοινότητα Σελίου αντα-
ποκρινόμενη στο αίτη-
μα δεκάδων Σελιωτων απέστειλε  επίσημο αίτημα στην Ιερά 
Μητρόπολη Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας για την παράταση 
της λειτουργίας των εκκλησιών στο Σελι εως τις 8 Σεπτεμβρίου. 
Η χωρίς τέλος ζέστη φέτος εχει οδηγήσει παρα πολλούς εποχι-
ακούς κατοίκους, περα απο τους μόνιμους ,να παρατείνουν την 
διαμονή τους  πάνω στο Σελι .

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι  εφόσον υπάρχει διαθέσιμος ιε-
ρέας το δίκαιο αίτημα των κατοίκων Σελίου για παράταση μιας 
εβδομάδας θα τύχει ευνοϊκής αντιμετώπισης.

Ο πρόεδρος ΔΚ Κατω Βερμίου - Σελι 
Γιώργος Φαρσαρωτος 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Μ.Φ.Η.ΒΕΡΟΙΑΣ

  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.ΒΕΡΟΙΑΣ``ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
Δ.ΣΩΣΣΙΔΟΥ``, ευχαριστούν θερμά:

-Την Οικογένεια κ.Παναγιώτας Φωκά , για την δωρεά του πο-
σού των 100 Ε , εις μνήμη του γαμπρού τους Ταντέσσε Τζίγκιε.

-Τον κ.Ζιάκο Αδάμο , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη της μητέρας του Αφροδίτης Ζιάκου , με την 
συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό της.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη του συζύγου της Ευαγγέλου.

-Την κ.Μαρία Αγγελοπούλου , για την ευγενική προσφορά ερ-
γολάβων , εις μνήμη του πατέρα της Δημητρίου Αγγελόπουλου.

                                 Εκ της Δ/νσεως 

Συμπλήρωση και υποβολή δηλώσεων 
συγκομιδής σταφυλιών οινοποιήσιμων 

ποικιλιών αμπέλου για το έτος 2024



Οι αποζημιώσεις που θα λάβουν οι κτηνοτρόφοι, οι εκμεταλλεύ-
σεις των οποίων επλήγησαν από την πανώλη, θα είναι τέτοιες που 
θα τους δίνουν τη δυνατότητα να αντικαταστήσουν τα ζώα που θανα-
τώθηκαν σε εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 687/20, τόνισε 
ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστας Τσιάρας, 
σε συνέντευξή του στη Χριστίνα Κοραή και στον Δημήτρη Τάκη, στα 
«Παραπολιτικά 90,1 FM».

 Όπως είπε ο κ. Τσιάρας, η συζήτηση για τις αποζημιώσεις θα 
έπρεπε να ξεκινήσει με την ολοκλήρωση του κύκλου της πανώλης, ο 
οποίος, όπως εκτιμάται – αν δεν υπάρξει άλλο κρούσμα- θα κλείσει 
στο τέλος Σεπτεμβρίου, ωστόσο θα ξεκινήσει από τις επόμενες ημέ-
ρες, με στόχο να υλοποιηθεί η δέσμευση του Πρωθυπουργού για την 
όσο το δυνατόν μεγαλύτερη στήριξη στους παραγωγούς. 

«Θα σταθούμε στο πλευρό των κτηνοτρόφων. Θα είναι σε θέση με 
τις αποζημιώσεις που θα πάρουν να αντικαταστήσουν το ζωικό κεφά-
λαιο που έχασαν», είπε.

Το ζήτημα των αποζημιώσεων, όπως επισήμανε, θα το θέσει και ο 
ίδιος στο Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας και Αλιείας στις 23 Σεπτεμ-
βρίου, σε συνέχεια των επιστολών που έχει στείλει στους ομολόγους 
του της ΕΕ και στους αρμοδίους Επιτρόπους Γιάννους Βόιτσεσχόφ-
σκι και Στέλλα Κυριακίδου (Επίτροποι Γεωργίας και Αλιείας και Υγείας 
των Τροφίμων, αντιστοίχως), με τους οποίους παράλληλα, είχε και 
τηλεφωνική επικοινωνία.

 Πανώλη κι ευλογιά 
Ο ΥπΑΑΤ ανέφερε ότι ήδη η χώρα μας έχει λάβει τα εύσημα της 

ΕΕ για τον δραστικό τρόπο αντιμετώπισης της ζωονόσου και θύμισε 

ότι η Τουρκία ταλαιπωρείται με την πανώλη των μικρών μηρυκαστι-
κών από το 1996 και η Ινδία από το 1984. Ενδεικτικό του αποτελε-
σματικού τρόπου αντίδρασης της χώρας μας, είναι και το γεγονός ότι, 
ενώ η Ελλάδα με 14 εκατ. πληθυσμό αιγοπροβάτων έχει θανατώσει 
περί τα 25.000 ζώα, η Ρουμανία που έχει αντίστοιχο πληθυσμό ζώ-
ων, έχει θανατώσει περισσότερα από 250.000 ζώα.

Ο υπουργός εξέφρασε την αισιοδοξία του για τον περιορισμό και 
την εκρίζωση της ευλογιάς που εμφανίσθηκε σε πρόβατα στον Έβρο, 
αναφέρθηκε στην έγκαιρη αντίδραση του ΥΠΑΑΤ και των υπηρεσιών 
των εποπτευομένων φορέων και της Περιφέρειας και τόνισε ότι ο 

χρόνος που απαιτείται στην αντιμετώπιση της συγκεκριμένης ζωονό-
σου είναι μεγαλύτερος, καθώς πρόκειται για ιό DNA με μεγαλύτερη 
ανθεκτικότητα, ενώ η πανώλη είναι ιός RNA. Υπενθύμισε δε, ότι η 
ευλογιά εκριζώθηκε από τη Φθιώτιδα μετά από ένα εξάμηνο, ολο-
κληρώνοντας τον κύκλο της στα τέλη Ιουνίου 2024. «Ελπίζουμε ότι 
θα περιοριστεί στον Έβρο», σημείωσε, τονίζοντας πως «δεν υπάρχει 
κίνδυνος για την ανθρώπινη ζωή» και πως οι ζωονόσοι αυτές «δεν 
μεταδίδονται στον άνθρωπο».

«Δεν υπάρχει θέμα αύξησης των τιμών των κτηνοτροφικών προϊό-
ντων λόγω αυτών των ασθενειών», είπε ο Κώστας Τσιάρας, σημειώ-
νοντας ότι βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με τον αρμόδιο υπουργό 
Ανάπτυξης Τάκη Θεοδωρικάκο.

 Τα κόκκινα δάνεια
 Απαντώντας σε ερώτηση για τα κόκκινα δάνεια των αγροτών είπε 

ότι πρόκειται για ένα ανοιχτό θέμα που συζητείται και βρίσκεται κοντά 
στη ρύθμισή του, τονίζοντας ότι αυτές οι αποφάσεις και η δημιουργία 
μόνιμου μηχανισμού επιστροφής του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης 
στο πετρέλαιο για αγροτική χρήση, εντάσσονται στο μόνιμο ενδιαφέ-
ρον του Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη και της Κυβέρνησης 
για στήριξη του πρωτογενούς τομέα και μείωση του κόστους παρα-
γωγής.

Ο Κώστας Τσιάρας δήλωσε επίσης πως «τέλη Σεπτεμβρίου κλεί-
νουν οι εκκρεμότητες» για τις εξοφλήσεις των αποζημιώσεων των 
πληγέντων από την κακοκαιρία Daniel, επισημαίνοντας ότι ήδη έχουν 
καταβληθεί 270 εκατ. ευρώ από τα περίπου 310 που αφορούν σε 
αποζημιώσεις στην αγροτική παραγωγή.

Ξεπέρασαν τις 4.500 οι αιτήσεις για εισαγωγή στις 50 Επαγγελμα-
τικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ, για το σχολικό έτος 2024-
25, σε 37 ειδικότητες με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας. Συγκε-
κριμένα, μέχρι σήμερα έχουν υποβληθεί 4.673 αιτήσεις πανελλαδικά.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι είναι 15-29 ετών (γεννή-
θηκαν τα έτη 1995-2009) και είναι κάτοχοι τουλάχιστον Απολυτηρίου 
Γυμνασίου. Η αμοιβή των μαθητών ανέρχεται σε 118,64 ευρώ ή 
148,30 ευρώ την εβδομάδα (για 4 ή 5 ημέρες μαθητείας, αντίστοιχα)  
για 2 έτη. 

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται μέσω gov.gr με κωδικούς 
TAXISnet στη διεύθυνση:

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/
eggraphe-se-epaggelmatike-skhole-epas-tes-dypa

 Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Εγγρα-
φή σε σχολείο → Εγγραφή σε Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) της 

ΔΥΠΑ
Η ΔΥΠΑ εφαρμόζει από το 1952 το σύστημα της Μαθητείας, το 

οποίο είναι και το μοναδικό δυϊκό σύστημα στη χώρα μας που συνδυ-
άζει τη θεωρητική και εργαστηριακή επαγγελματική εκπαίδευση στη 
Σχολή με το πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο, σε πραγματι-
κές συνθήκες εργασίας (on-the-job-training). Στόχος είναι να αποκτή-
σει ο εκπαιδευόμενος τις απαραίτητες θεωρητικές γνώσεις, αλλά και 
επαγγελματική εμπειρία στην αγορά εργασίας. 

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ το πρωί πραγματοποιούν μαθητεία σε 
επιχειρήσεις του ιδιωτικού ή δημοσίου τομέα σε θέσεις συναφείς με 
την ειδικότητά τους, ενώ το απόγευμα παρακολουθούν θεωρητικά και 
εργαστηριακά μαθήματα στη σχολή.

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ Μαθητείας της ΔΥΠΑ:
• Πραγματοποιούν πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο με 

αμοιβή και ασφάλιση
• Φοιτούν σε σύγχρονα και πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια και 

τους παρέχονται τα απαραίτητα βιβλία και βοηθήματα
• Εκπαιδεύονται από έμπειρο και άρτια καταρτισμένο εκπαιδευτικό 

προσωπικό
• Λαμβάνουν επίδομα στέγασης που ανέρχεται στα 240 ευρώ μη-

νιαίως, καθώς και σίτισης που ανέρχεται στα 9 ευρώ ημερησίως, με 
διευρυμένα εισοδηματικά κριτήρια

• Δικαιούνται σπουδαστική άδεια μέχρι 30 ημέρες με αποδοχές
• Δικαιούνται αναβολή στράτευσης.
Φέτος θα λειτουργήσουν οι εξής ειδικότητες:
• Αισθητικής Τέχνης
• Αργυροχρυσοχοΐας
• Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής
• Βοηθός Γενικής Βρεφονηπιοκομίας
• Βοηθός Γενικής Νοσηλείας
• Βοηθός Φαρμακείου
• Γαλακτοκομίας - Τυροκομίας
• Γραφικών Τεχνών – Ηλεκτρονικής Σχεδίασης Εντύπου

• Επεξεργασία Γούνας
• Καλλιτεχνικής Επεξεργασίας Μαρμάρου 
• Κοινωνικών Φροντιστών
• Κομμωτικής Τέχνης
• Κτηριακών Έργων
• Μαγειρικής Τέχνης
• Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων
• Ξυλουργών – Επιπλοποιών
• Τεχνίτης Αερίων Καυσίμων 
• Τεχνίτης Αμαξωμάτων
• Τεχνίτης  Έξυπνων ηλεκτρονικών συσκευών και εγκαταστάσεων
• Τεχνίτης Εργαλειομηχανών (CNC)
• Τεχνίτης  Ηλεκτρολογικών Εργασιών  και Ανελκυστήρων 
• Τεχνίτης Ηλεκτρολογικών Συστημάτων συμβατικού και ηλεκτρι-

κού Αυτοκινήτου
• Τεχνίτης Θερμικών & Υδραυλικών Εγκαταστάσεων
• Τεχνίτης Μεταλλικών Κατασκευών
• Τεχνίτης Μηχανοσυνθέτης Αεροσκαφών
• Τεχνίτης  Μηχανών & Συστημάτων συμβατικού και ηλεκτρικού 

Αυτοκινήτου
• Τεχνίτης Ναυπηγικής Βιομηχανίας
• Τεχνίτης Συστημάτων Αποθήκευσης Ενέργειας
• Τεχνίτης Υποστήριξης Συστημάτων Η/Υ
• Τεχνίτης Ψηφιακών Λήψεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης
• Τεχνίτης  Ψυκτικών & Κλιματιστικών Έργων
• Υπάλληλος Υποστήριξης Συστημάτων Κυβερνοασφάλειας
• Υπάλληλος Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας (LOGISTICS)
• Υπάλληλος  Διοικητικών  &  Οικονομικών Υπηρεσιών
• Υφάσματος Ένδυσης και Σχεδιασμού ενδύματος
• Φυτοτεχνικών Επιχειρήσεων - Αρχιτεκτονικής Τοπίου
• Ωρολογοποιίας
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ηλεκτρονική διεύ-

θυνση: https://www.dypa.gov.gr/mathitia 
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Κώστας Τσιάρας: Οι αποζημιώσεις για την πανώλη θα είναι τέτοιες 
που οι κτηνοτρόφοι θα μπορούν να αντικαταστήσουν τα ζώα που έχασαν

-Θα θέσει το θέμα στο Συμβούλιο υπουργών της ΕΕ - Προς ρύθμιση το πρόβλημα των «κόκκινων δανείων»
 

Ξεπέρασαν τις 4.500 οι αιτήσεις για τις 50 δωρεάν 
Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας της ΔΥΠΑ 

- Αμειβόμενη και ασφαλισμένη μαθητεία σε 37 ειδικότητες αιχμής
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη κατοικία με 
υπόγειο και γκαράζ, συνολικής έκτα-
σης 200 τ.μ., σε οικόπεδο 1000 τ.μ., 
στον οικισμό Λευκόπετρα Βέροιας, 
επιπλωμένο, ηλεκτρικές συσκευές, 
τζάκι, κεντρική θέρμανση, κιόσκι με 
ψησταριά.  Πληρ. τηλ.: 6973 328135.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη  30 τ.μ., η-
μιυπόγεια, παράθυρο στην πρόσο-
ψη, πρόσβαση από την κεντρική 
είσοδο στην οδό Ανεμώνης. Τηλ.: 
6944 555696.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11 στρέμματα 
στην περιοχή «Λοζίτσι», περιφραγμένο. 
Πληρ. τηλ.: 6989 463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ χωράφι 3 στρέμματα, στη 
Λευκόπετρα, με καρυδιές, περιφραγ-
μένο, ποτιστικό, με αποθήκη 60 τ.μ. σε 
άσφαλτο. Τιμή 3.000 ευρώ συζητήσιμη. 
Τηλ.: 6981 341030.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ENOIKIAZETAI επαγγελματι-

κή στέγη 100 τ.μ. επί της Βενιζέλου 
48, Βέροια, 3ος όροφος , σε άριστη 
κατάσταση. Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6946740621, 6947814703.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με πατάρι, στην πλατεία Πλα-
τάνων, παλιά Κεντρική. Πληρ. τηλ.: 
23310 28694 & 6948 726845.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την καθα-

ριότητα σπιτιών, γραφείων και σκά-
λες ή φροντίδα μικρών παιδιών για 
πρωινές ώρες. Τηλ.: 6987 931948.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περι-
ποίηση γερόντων για όλες τις ώρες. 
Επίσης αναλαμβάνει την καθαριό-
τητα σπιτιών, γραφείων και σκάλες. 
Τηλ.: 6946 479828.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη και πε-
ριποίηση ηλικιωμένης στη Βέροια για 
24ωρη εργασία. Τηλ.: 6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να κρατά συ-
ντροφιά νεαρή ενήλικη με δυσκολία 
στην κοινωνική αλληλεπίδραση για 
κάποιες ώρες την εβδομάδα. Πληρ. 
τηλ.: 6988 580408.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία σε 24ωρη βάση 
για περιποίηση ηλικιωμένης στο Τα-
γαροχώρι. Πληρ. Τηλ. 6984427753 
και 23310 71653.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία σε 24ωρη βάση 
για φροντίδα και περιποίηση ηλικιω-
μένης. Πληρ. τηλ.: 6979 444157.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί γνωριμία με κυ-

ρία έως 60 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984 
040769.
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ZHTEITAI επαγγελματίας πωλητής που θα αναλάβει πα-
ράλλλα με άλλες παρόμοιες δραστηριότητές του, τις πωλήσεις 
της EXTRAPLASTICA για τη Βόρειο Ελλάδα. Η εταιρία εδρεύει 
στην Αθήνα. extraplastica@extraplastica.gr κα ΕΥΗ ΧΑΣΙΑΛΗ 
6944954585

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριότητας της 

εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent
Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό μας κέντρο 

και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των πελατών, την ενημέρωσή 
τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office (Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη πλήρη απασχόληση με σύμβαση αορίστου χρόνου
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημένες αποδοχές
•Τρίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα ενδιαφέ-

ροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers είτε 
να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, 
αναφέροντας  τον κωδικό θέσης CSA_24, έως τις 15/09/24. Έναρξη εργα-
σίας: τέλη Σεπτεμβρίου 2024.

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανικών 
CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροιας- Νάουσας)  
σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη :

Βοηθός Μηχανικού
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς Σάββατο,  

από τις 10:00-17:00.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2331093066.
Για αποστολή βιογραφικών στο  e-mail: info@citrusbill.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι)              2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ

Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής:  2331440847
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331440855
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331440870
ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870
ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331440895
Υποδιοικητής:  2331440896
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331440885,6,7
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  2331350634, 

2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 1Δ,-
Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην Καλ-
λιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο 
της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 50μ2 
έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 ισό-
γειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνατίας 
Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ZHTEITAI νέος για 5μηνη εργα-
σία σε υποδοχή ξενοδοχείου. Προ-
σόντα: γνώση Αγγλικής γλώσσα, 
χρήση Η/Υ, ευχάριστος, επικοινω-
νιακός, προϋπηρεσία επιθυμητή. 
Αποστολή βιογραφικών στο email: 
info@makedoniahotel.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  άνδρες γ ια 
εργασία σε εργαστήριο κρεά-
των. Τηλ.: 23310 42680 & 6984 
472747 κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γηροκόμος για 
κάλυψη ρεπό στο κέντρο της 
Νάουσας με άριστες συνθήκες 
εργασίας και καλές αποδοχές. 
Πληρ. τηλ.:  6981 20444.4

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσίμων στην 
Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ), στον εισοδο της πολης. Ατομα 
απο 18-40 ετων - Πληρης Απασχοληση - Προυπηρεσια δεν ειναι 
απαραιτητη. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 
τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com

Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φοιτητικά έπιπλα: 1) καναπές που γίνεται κρεβάτι, 
2) πολυθρόνα γραφείου περιστρεφόμενη, 3) γυάλινο τραπέζι με 
4 καρέκλες, 4) πλυντήριο ρούχων αχρησιμοποίητο, 5) γραφείο με 
καρέκλα, 6) διακοσμητικό τραπεζάκι σαλονιού, 7) διακοσμητικοί 
πίνακες τοίχου και κλινοσκεπάσματα αχρησιμοποίητα, όλα μαζί ή 
και μεμονωμένα. Τηλ.:6944569445.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλωμέ-
νο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμένο 
330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ απο-
θήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγαζί 

80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον κεντρικό δρόμο του Κο-
πανού, κοντά στο βενζινάδικο Σαρδέλη, εντός σχεδίου, 350 τ.μ., με 
5 μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες, 500 μ. περιφραγ-
μένη αυλή, πατάρι 50 τ.μ., τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 
ευρώ). Πληρ. τηλ. 6944687267, 23320 41088.

Η ΣΠΥΡΟΣ ΖΕΡΒΟΣ IKTEO HELLAS Ε.Ε. ζητάει:
•μηχανολόγομηχανικόήηλεκτρολόγομηχανικόήήηλεκτρονι-

κόμηχανικόήμηχανικόοχημάτων(άνδραήγυναίκα)και
•απόφοιτολυκείουγιατηθέσητηςγραμματείας(άνδραήγυναίκα)
Για περισσότερεςπληροφορίες καλέστε στο 2331060066 ή

στείλτεστοβιογραφικόσαςστοzervos@ikteoveroia.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 12,5 στρέμματα που βρίσκεται στην 
αγροτική περιοχή ΜΕΤΟΧΙ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑ. Υπάρχει 
δίκτυο για πότισμα (μπεκάκια) και η άρδευση γίνεται από 
παροχή του δικτύου του Αλιάκμονα. Υπάρχει επίσης αγροτική 
αποθήκη με μετρητή ΔΕΗ για τυχόν σύνδεση ρεύματος.

Πληροφορίεςστοτηλ.6972913936.
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P Γαμπρός στον Πύργο χαστούκισε νύφη που του 
πάτησε το πόδι στη διάρκεια της στέψης. Μπάτσα-λορ 
πάρτι…

P Ή: ένας ήρωας με μπούφλες…

P Έτσι κι εμείς κάναμε γαργάρα το πάτημα στην εκ-
κλησία, κι από τότε μας πατάνε καθημερινά στον λαιμό.

P Οι συγγενείς της νύφης μιλούν για ενδοοικογενειακή βία. 
Οι συγγενείς του γαμπρού για βία υποδηματική.

P Εξαιτίας του επεισοδίου ξεκίνησε γενικευμένος καυ-
γάς μέσα και έξω από την εκκλησία. Ο πρώτον εκτός 
γάμου.

P Παρά τα όσα διαδραματίστηκαν πάντως, ο γάμος συ-
νεχίστηκε κανονικά, ωστόσο κεκλεισμένων των θυρών. Σε 
ομάδες παθαίνεις οικονομική ζημία.

P Στα δικά μας. Επέστρεψε η κουμπάρα κατάμαυρη 
από τις διακοπές και μας είπε ότι όλα κι όλα έκανε δύο 
μπάνια. Προφανώς σε πίσσα.

P Πίσω από κάθε επιτυχημένο άντρα βρίσκεται πάντα μια 
μάνα που τον ξεματιάζει.

P Και φέτος η παγκόσμια ημέρα σεξ πέρασε αβρόχοις 
ποσί.

P Το ότι η παγκόσμια μέρα οργασμού γιορτάζεται σε δια-
φορετική ημερομηνία, το αφήνω ασχολίαστο.

P Εγώ στο κρεβάτι εξακολουθώ να μην έχω όρια. 
Δεν περνάει βράδυ να μην πέσω.

P By the way, καλό χειμώνα λένε όταν χειμωνιάσει, κι όχι 
όταν τελειώνει η άδεια του κάθε μπαγλαμά.

P Μην σε πάρει λιγάκι ο ύπνος στο φανάρι, αμέσως 

να κορνάρουν.

P Και:
Ξυπνάει η σύζυγος το πρωί και βλέπει τον άντρα της να 

κάθεται στην πολυθρόνα, να κοιτάζει τον τοίχο με χαμένο 
βλέμμα. Ήταν πολύ σκεπτικός, δακρυσμένος και τον ρώτησε:

«Τι σου συμβαίνει άντρα μου;»
«Θυμήθηκα τον καιρό που πρωτογνωριστήκαμε πριν από 

20 χρόνια, τότε που ήσουν ακόμη 17 χρονών;»
«Ωραία και γιατί είσαι έτσι;»
«Σκέφτηκα την στιγμή που μας τσάκωσε ο πατέρας σου 

να το κάνουμε στο δωμάτιο σου, το θυμάσαι;»
«Φυσικά και το θυμάμαι!»
«Θυμάσαι και τη στιγμή που με σημάδευε με το όπλο και 

μου είπε: “Ή θα παντρευτείς την κόρη μου ή θα σε στείλω 
φυλακή για 20 χρόνια!»

«Ναι εννοείται, αλλά πέρασαν αυτά, γιατί τα σκέφτεσαι 
τώρα;»

«Γιατί σήμερα θα είχα αποφυλακιστεί»!
Κ.Π.

Συγχαρητήρια της Ελληνοαμερικανικής 
Ένωσης προς τα Κ.Ξ.Γ. «ΚΟΣΜΟΣ» 
για τα αποτελέσματα στις εξετάσεις 
Lower και Proficiency του Michigan

Μια σημαντική διάκριση έλαβε το φροντιστήριο ξένων γλωσσών «ΚΟΣΜΟΣ» που εδρεύει στη Βέροια, από την Ελλη-
νοαμερικανική Ένωση για την άρτια προετοιμασία και τις άριστες επιδόσεις των μαθητών του στις εξετάσεις Lower και 
Proficiency του Πανεπιστήμιου του Michigan. Σε επιστολή που υπογράφει η διευθύντρια του φορέα, συγχαίρει τόσο τον 
επικεφαλής Κωστή Γκεκόπουλο, όσο και την διδακτική ομάδα για την σημαντική και ουσιαστική δουλειά που κάνουν και τα 
σημαντικά αποτελέσματα που πετυχαίνουν οι μαθητές του «ΚΟΣΜΟΣ». 

Σε ελεύθερη μετάφραση η επιστολή αναφέρει:
 Η Ελληνοαμερικάνικη Ένωση θα ήθελε να συγχαρεί εσάς και την εξειδικευμένη ομάδα στα Κ.Ξ.Γ. «ΚΟΣΜΟΣ» για το εξαι-

ρετικό επίτευγμα στην προετοιμασία των μαθητών για τις εξετάσεις του ECCE και του ECPE. Τα εντυπωσιακά αποτελέσμα-
τα δείχνουν τη δέσμευσή σας για αριστεία στη διδασκαλία της γλώσσας που είναι πραγματικά αξιέπαινη. Είναι εμφανές ότι 
η προσέγγιση, η μεθοδολογία του σχολείου σας καθώς επίσης και οι ακούραστες προσπάθειες των καθηγητών σας έχουν 
ολοκληρωθεί με σημαντικές επιτυχίες. Τα επιτεύγματα των μαθητών σας στις εξετάσεις του Michigan είναι μια απόδειξη για 
τη σταθερή αφοσίωση στην ανάπτυξη τους και στην εξέλιξή τους. Η επιτυχία των μαθητών στις εξετάσεις του Michigan εί-
ναι ένα σταθερό θεμέλιο για τα μελλοντικά τους σχέδια και απόδειξη της ποιοτικής εκπαίδευσης που λαμβάνουν στα Κ.Ξ.Γ. 
«ΚΟΣΜΟΣ».

(δημοσιεύουμε αυτούσια την συγχαρητήρια επιστολή της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης)


